

HÉTFŐI NAPLÓ

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:
Egy évre 5 pengő Ft. Félévre 2 5/8 pengő Ft.
EGYES SZÁM ÁRA:
Magyarországon 10 fillér. Jugoszláviában
1 dinár. Ausztriában 20 Groschen.

POLITIKAI HETILAP
SZERKESZTIK:
DR. ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ

MEGJELNIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL
Szerkesztőség és kiadóhivatal
Budapest, VIII., Rökk Szilárd ucca 3. szám
Telefon: József 308-90
Vasárnap (d. u. 4-től): T. 245 81, 245-82.

Risztics János repülőgépet kettős szerencsétlenség érte

A magyar pilóta vásárnap este elindult az óceáni utra, de hétfőn Brémában motorhiba miatt leszállt. A leszállásnál a gép futószerkezete és alváza súlyosan megsérült — Risztics és társai sértetlenek maradtak

Köhl kapitány a viharok miatt kétórai tenger fölötti repülés után visszatért

Vásárnap délután hosszas és izgalmas előkészítés után megtörtént, amit oly igazgottan várt az egész világ és különösen a magyarok:

Risztics János, a magyar pilóta három társával együtt két repülőgépen elindult Newyork felé.

Sajnos, nem lehet kellemes és jóleső hírt közölni, az első expedíció előre nem is látható akadályok miatt a kezdet kezdetén meghiusult. A Bremen és az Európa a két karcu madár megindult a levegőben, utjuk azonban nem vezetett az Óceán végtelen távolságáig.

Az Európa motorhiba miatt kénytelen volt leszállni, a Bremen pedig képtelen volt megkezdni az Atlanti Óceán feletti dühöngő vadorkánál.

az időjárás szembeszállt az emberi erővel, ideg-órág legyőzte és a Bremen utasait kénytelenek voltak visszafordulni. Risztics vállalkozásáról, amit az egész világ lázas érdeklődése kísért, a Hétfői Napló külföldi tudósítói az alábbi izgalmas és érdekfeszítő tudósításokban számolnak be:

Vásárnap este 6 óra 25 perc: elindult a Bremen és az Európa

Berlin, augusztus 14. este 6 óra 30 perc. (A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) A Junkers-művek dessau-i telepén a kora délutáni órákban tesztokára hágott a készülődés izalma. Percenként érkezett rádiójelentés a különféle meteorológiai állomásokról, főként az Északi Tenger és az Atlanti-Óceán melletti helyekről az időjárás körülményeiről. Délután 4 órakor már a jelentésekből összegezni lehetett, hogy ma az időjárás nem eléggé kedvező, annyira azonban nem veszedelmes, hogy az indulást tovább kelljen halasztani.

Néhány perc múlva még egyszer rövid tanácskozára ültek össze Junkers tanár dolgozószobájában a repülők néhány szakértővel együtt s pár percig tartó megbeszélés után kiadták a jelszót:

— Hat órák indulunk.

A Junkers-művek vöröstégla épületei között óriási sürgős-forgás keletkezett, a Hotel Goldener Bittelben megázott köznapság, a repülők hozzátartozói és a kiadónai idegenek a külföldi világlapok tudósítói pár perc alatt a repülőtéren termettek. A repülőterezsáknegyvenötötől a tenger felé, a hangárok két hangárában volt elhelyezve a Bremen és az Európa. A munkások kiállták a külön erre a célra épített, cementezett sátrahelyre, a motorszerelők, érdeklődő pilóták gyűltek a gép köré. Minden körökjót újra meg újra megvizsgálták. Közben Risztics, Edzard, Köhl és Loose beöltöztek pilótaruháikba. Mr. Knikeboker, a Hearst lapok tudósítója, aki Risztics gépén indult, szintén beült. Ut.

A repülőtéren ott voltak az utasok feleségei, akik szemmeláthatóan az izgalomtól,

remegve várták az indulást.

Az idő gyorsan mult a feszült várakozásban. Pontosan hat óra husz perc volt, amikor a két gép utasai beszálltak. A mozdítók először Risztics, Edzard és Knikeboker gépe, az Európa mellé léptek. Bekapcsolták a motort, a propeller berregve megindult, pontosan hat óra huszonegy perckor a levegőbe emelkedett a gép. Négy perc múlva startolt a Bremen és állt telt el egy-két perc, a duraluminumból készült két gépmadár teste már fenn hebegett a magasban. Ugyanekkor utána indították a Junkers-művek nagy G 31 jelű irányító gépét, amely Helt-

goland partjág kísérte őket.

Berlin, augusztus 14.

A dessau-i repülőterre az indulás után egy órával már egymásután érkeztek a jelentések a repülők utjáról. Nyolc óra husz perckor rádión jelentették Brémából, hogy a G 31-es kísérőgép előtt Riszticséköt és leszállt Brémában. Nyolc óra harminc perckor Brémától északra tűnt fel az Európa. Most rövid megbeszélésökkel este tizenegy óráig jöttek a különféle jelentések északról, amelyek Risztics és Edzard utvonalanak irányát jelezték. Ezzel egyidőben ugyancsak pontosan beszámoltak a rádiójelentések és táviratok a Bremen utjáról.

Éjszaka 11 óra: Risztics kénytelen volt leszállni Brémában

Berlin, augusztus 14.

(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) Éjszaka huszonhárom óráig szakadatlanul önzönlöttek a jelentések a repülők utjáról. Huszonhárom óra egy perckor érkezett meg a nagy meglepetést és riadalmat keltő távirat.

Hannoveren keresztül jelentették, hogy az Európa huszonhárom óra egy perckor motorhiba miatt kénytelen volt Brémában leszállni. A leszállásnál a repülőgép megsérült, utasainak azonban nem történt semmi bajuk.

Néhány perc múlva már megérkezett a részletes jelentés is, amely pontosan beszámolt arról, hogy mi történt Riszticsékkel. Az Európa eljutott már az Északi tenger fölé. Alig félórát repültek a tenger felett, mikor komolyabb természetű motorhibát vettek észre.

Risztics és Edzard kétségbeesett erőfeszítéssel dolgoztak a hiba kijavításán. Híbabaló volt azonban minden kísérlet, kockázatos lett volna az utat tovább folytatni és egyet jelentett volna azzal, hogy a biztos halálveszedelembe rohannak.

Végül is kénytelenek voltak visszafordulni.

Brémában kísérletük meg a leszállást. A sötét repülőteréről fényoszlopokkal adták jelt. Óvatosan igyekeztek a földre jutni, sikérepüléssel kísérték meg a leszállást, amely azonban minden óvatosság ellenére balesettel végződött.

A gép meglehetősen hirtelen és a földre, lékasavarja elbőrült, a gép futószerkezete és alváza erősen megrongálódott, az utasoknak azonban szerencsére semmi bajuk sem történt.

Bremen küzdelme a viharral

Berlin, augusztus 14.

(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) A Bremen további utjáról egymásután érkeztek a jelentések. Éjszaka egy óra ötven perckor Manchesterből északke-

letre, két óra negyvenöt perckor Fleetwood fölött, Liverpoolból északra tűnt fel a gép, amely zuhogó záporban haladt. Utóljára Kingstown (Dublin) fölött látták a gépet, az Atlanti Óceán irányában haladva. A jelentésekből kiderült, hogy

az Atlanti Óceán felett óriási vihar, orkán dühöngött. A Bremen nem tudott megbirkózni az elemekkel és két órája repült már a tenger felett, mikor kénytelen volt visszafordulni.

Ujra irányt vett vissza, Németország felé. Hétfőn délután négy óra huszonöt perckor tűnt fel Dessau fölött és öt perc múlva simán, minden baj nélkül földet ért. A repülőgép teljesen sértetlen, az utasoknak semmi bajuk sem történt.

Risztics és Edzard nyilatkoznak utjáról

Bréma, augusztus 15.

(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) Az Európa leszállása után Edzard és Risztics hosszabb beszélgetést folytattak az újságírókkal és a repülési szakemberekkel. Edzard többek között a következőket mondotta:

— Oldenburg és Emden között súlyos zivatarba kerültünk, fekete viharfelhők felezt körül bennünket és szakadatlanul cikázott körülöttünk a villám Borkumtól száz kilométer-

nyire észreveltük, hogy motorunk rendetlenül működik. Riszticsnek egyetértően nehéz szívvel elhatároztuk, hogy visszatérünk. Bajt szerencsére egyikünknek sem történt. Remélem, hogy legközelebb újra nekidulhatok az utnak.

Az Európa minden visszaszállt Brémából Dessauba, ahol azonnal szakértők vizsgálják meg.

Junkers tanár sirvafakadt a kudarc hírére

(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) Az Európának Brémában történt kényszerleszállásáról szóló hír Dussauban érthető módon nagy levertséget okozott. Junkers tanárt, akit rendkívül izgatottan, de bizakodva várta a hírekkel, valóságos lesújtotta és megdöbbentette az Európa kényszerleszállása. Mikor átvette a rádiójelentést, pillanatig merően maga elé nézve állt dolgozószobája közepén és a szobában tartózkodók megindultan látták, hogy

könnyek szöktek a szemébe.

Néhány percig tartott, míg erőt vett felundulásán és lecsillapodott izalma. A szobájában összegyűlt szakértők és újságírók kérdésekkel ostromolták meg, de Junkers csak néhány szóval felelt:

— Híába, az emberi erő tehetetlen a végtelennel szemben.

A Bremen visszatérése csak fokozta a levertséget, a reményt azonban nem adták fel. A Junkers-művek vezetősége még hétfőn összegyűlt és megbeszélést folytatott arról, hogy az Európa balesete és a Bremen visszatérése után el kellene indítani a harmadik gépet. A költségek kérdése jelentékeny szerepet játszik ennél, Junkers tanár azonban a megbeszélések alapján

már meg is lette az első szükséges lépéseket az új gép indítására.

A Junkers-művek egyik megbízottja már elutazott Berlinbe, ahol az utabban utánakinduló összegyűlt szakértők és újságírók tárgyal egy nagy biztosítási vállalattal. Az eddigi megbeszélések szerint a harmadik gépen

ismét Risztics és Edzard indulnának — utra Amerika felé,

hogy most már remélhetőleg legyőzhessék az Óceán végtelenségét.

Walkó látogatása Bethlennél

Walkó Lajos külügyminiszter az ünnepek alatt meglátogatta Inkepusztán Bethlen István gróf miniszterelnököt, akivel aktuális kérdésekről tárgyalt. Jól informált körökből származó értesülés szerint a külügyminiszter Bethlen István gróf miniszterelnökkel a hercegpriázi szék betöltéséről is tanácskozott, amennyiben a pápa részéről Orsenigo Cesare pápai nun-

cius utján folytatott tanácskozásokon képviseli a magyar kormányt. Mint beavartott helyen mondják, ezek a tárgyalások egyelőre csupán pufolózkodások a ki-nevezendő jelölt személyét illetően. Korábbi körökben kizárták tekintik azt az eshetőséget, hogy a pápa a magyar kormánytól kötélt meggyőzés nélkül nevezze ki az új hercegpriázi.

Többezer főnyi tömeg részvételével folyt le a tihanyi emlékünnepe

Tihany, augusztus 15.

Tihanyban a társadalmi előkelőségek a több ezer főnyi közönség részvételével folyt le hétfőn, Nagyboldogasszony napján a IV. Károly király tihanyi országos emlékbizottság által rendezett emlékünnepe és a tihanyi hősek emléktáblájának leleplezése. Anyján érkezett erre az alkalomra Tihanyba, valamint a szomszédos Balatonfüredre, hogy valamennyi szálló, magánlak, aki még a járdókabinok is megjelentek; magának Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszternek, aki az ünnepségre ideérkezett, a tihanyi biológiai intézetben jutott éjjeli szállás. Nagy feltűnést kellett az

emléktábla leleplezése következett. Szponzorált altábornagy, a IV. Károly-emlékbizottság vezetőjének beszéde után dr. József Ferenc herceg mondott beszédet, amelyben meglátta a tihanyi hőst halottak érdemét.

Az emléktáblát ezután számosan megkoszorúzták, majd gróf Széchenyi Emil kérelmére Benes-ránd vette át megőrzésére. Ezután a tihanyi öcheyen felállított oltránnyal ünnepélyes főpapi szentmisét mondott dr. Rott Nándor veszprémi megyéspüspök IV. Károly király emlékére. A tábort mise után dr. Kelemen Krizosztom budapesti reál gimnáziumi tanár szentbeszédet, majd dr. Angyal Pál egyetemi tanár kegyeletos ünnepi beszédet mondott. Végül a IV. Károly király tihanyi tartózkodását megörökítő emléktáblát koszorúzták meg a jelenlévő köldtisztek.

Az ünnepség kínos incidenssel végződött. A hivatalos ünnepség befejezése után ugyanis

egy exaltáltan viselkedő férfi felmászott a tábortól oltrán mögötti magaslatra s onnan váratlanul szónokolni kezdett,

Ottó királyt s a népet áltelve. Az ünnepélyen megjelent előkelőségek néhány pillanatra meglepetten néztek reá, majd felálltak helyeikről s elfávozták. Rövidesen csendőrről érkezett, aki be akarta kísérelni a csendőrré a műsoron kívül szónokot, azonban a jelenlévő előkelőségek kérésére a bekiáltás nem történt meg. Az igazoltatásnál kiderült, hogy az illető Rácz Sándor tanító, aki régóta szenved szónoklási mániában.

ostárak díszegyenruhás tisztek küldöttéke, amely Bécseblől Győrön át érkezett Balatonfüredre dr. Novak-Arjelt Guidó táborsernagy Mária Terézia-rendes vitéz vezetésével.

Többek között megjelent az ünnepségen gróf Klebelsberg Kunó vallás- és közoktatásiügyi miniszter, Rott Nándor dr. veszprémi megyéspüspök, gróf Széchenyi Emil bizottsági országos elnök, gróf Hungadi József, gróf Károlyi József, Ugron Gábor ny. miniszter, Gömörey György zalavármegyei főispán, Beöthy Zoltán alispán, Kálmán Jenő, Hejly Imre dr. és több országgyűlési képviselő. Hét óra után érkezett József Ferenc herceg családja a tihanyi nyaralókastélyából. Maga József herceg távolmaradt, mert a székesfehérvári kiállítás megnyitójára ünnepségen vett részt.

A tihanyi bencésapátság templomában tartott szemlénél a templom falán elhelyezett tihanyi hősi halottak emlékeit megörökítő

Lord Rothermere levele egy debreceni angol tanárhoz

„Megörzöm az Ön levelét — írja a lord, — hogy felhasználhassam, ha elérkezik az ideje“

Debrecen, augusztus 15.

Három héttel ezelőtt Velsh angol nyelv-tanár, aki 1914 óta Magyarországon tartózkodik s Debrecenben lakik, levelet írt a tihanyi lord Rothermere-höz. Az angol tanár tisztelegyóndalal levélben részletesen ísmer-tette Magyarországot jelenlegi helyzetét s speciális eseteket sorolt fel annak igazolásául, hogy Magyarországot a trianoni béke következtében milyen sérelmek érték. Velsh angol tanár levelére

lord Rothermeretől szombaton válasz érkezett. A lord sajtóközleg írt levele magyar fordításban így hangzik:

„Kedves Mister Velsh! Levele nagyon lekötelezett s hálás vagyok az ön által felsorolt specifikus esetek közzétételéért. Rövidesen elérkezik az az idő, amikor nagyon fontosak lehetnek ezek és hasonló bizonyítványok, amelyek „árrol“ szólnak, hogy milyen jogtalanságok érték Magyarországot az utódlalokban. Megörzöm az Ön levelét, hogy felhasználhassam, ha elérkezik az ideje.

Kézzel ís hite, Rothermere.“
A kéziratos levelet, amelyet lord Rothermere saját privát levélpapírán írt, a Hegedűs Sándor-féle könyvkereskedő cég kirkatában kifüggesztették.

Hajnali affér a Mignon bárban és a Dunaparton

Parázs botrány gyors kibéküléssel és lovagiassággal

Vasárnapra virradó hajnalon, amikor a budai hegyek felett megrepedt az éjszaka fekete kártyája, megszólalt a kirándulóhajó első gongja, és a piaci kofák standjukhoz siettek, parázs botrány zajlott le a Dunakorzó és a Wurm-utca sarkán, melynek főszereplői egy volt művész és egy aktív szingizagató voltak, statisztái pedig több előkelő színház direktorai és színházi újságírók.

Az éjjeli órákban a Mignonban egyik asztalnál kisebb társaság szórakozott. A társaságban helyet foglalt Beöthy László szingizagató, Németh Piroksa volt színész, Eger Imre főtisztviselő és még néhány színházi újságíró. Éjjel után újabb nagyobb társaság érkezett a Mignon-bárba, köztük Sebestyén Géza, a Városi Színház igazgatója

és Lázár Ödön a Király Színház igazgatója, akik Németh Piroksáké asztala mellett foglaltak helyet. Sebestyén Géza természetesen szívvelyesen üdvözölte Beöthy Lászlót és ennek társaságát, megdült asztaluk mellett és ismerőseivel beszélgetni kezdett. Alig időzött néhány percig a szomszéd asztal mellett Sebestyén Géza, mikor Eger Imre indulatosan rászólt:

— Pardon, ez az én asztalom!
Sebestyén meghökken az inzultusra, egy pillanatra gondolkodott, majd halkán, hogy a feltűnést kerülje, visszavágott:
— Vegye tudomásul, hogy az asztal csak a társaságukban ülő dádéd lehet!

Sebestyén Géza, aki híres udvariasságáról, meghajlította magát és visszatért társaságához.

Saját asztalánál azonban meglehetősen hangos hűlte el Eger Imre eljárását, amelyre magára nézve méltatlannak tartott. Sebestyén reflexióját úgy látszik meghallotta a szomszéd asztalnál ülő Eger Imre, aki

indulatosan ugrott fel helyéről, hogy magának elégtételt szerezzen. Beöthy László és a mellette ülők visszanyomták helyére Eger Imrét, míg Sebestyén Géza a zajra figyelmes lett barátai rabszéditék, hogy a barból a terraszra kimenjen.

Uj mozgó-színházat talál

A Capitol régi nagy közönsége, mely elmegy a filmpalota 18-iki, csütörtöki ünnepi megnyitójára. A nyári szünet alatt ugyanis a Capitol filmpalotát művészi kezek által kiállították, új székeket, fotófont helyeztek el nézőterén, hogy annál kényelmesebben, művészi környezetben élvezhesse végig a közönség a szezon nagy filmprodukción. Megnyitójú műsorában a közönség kedvencei Zoro és tioru majd Reginald Denny szórakoztatják a Capitol filmszínház közönségét.

A kirobbanni készülő indulatoknak az első fejezete természetesen feltűnést kellett az asztaloknál, mert mindenki ismerte a közkedvelt szingizagatót, Sebestyén Géza, aki súlyos kifejezésekkel illette Eger Imrét.
A tragikomédia első felvonása ezzel véget is ért, Beöthy Géza és a társaságot távozásra szólította fel. Amikor már az utcán volt Beöthy László társasága, Sebestyén Géza a társaság után sietett és érthető igazgatómunka magyarázta Beöthynek a történeteket.

A már látszólag elmulat affér azonban itt, a Wurm-utca és a Dunakorzó sarkán kirobbant.

A nagy tumultusban még ma sem állapítható meg hogyan történt, csak annyi bizonyos, hogy Németh Piroksa kezét emelt Sebestyén Gézára, aki ingerülten a következőket kiáltozta:

— El felelős ezért a hölgyért, khez tartozik!
— és közben ütésre emelte a kezét.
Eger Imre hangos szóval jelentkezett,

szó szót követett, napernyők és esernyők emelkedtek és törtek el a levegőben, a tumultusban pedig felsikoltott Németh Piroksa hangja:

— Megöltöttek! Megöltöttek!
A korai járókelők érdeklődve álltak körül az elegáns hölgyekből és urakból álló társaságot, amelynek hajnali szórakozása ilyen tragikus fordulatot vett. Néhány folyamór sietett a társasághoz, hogy a vitályamór sietett a társasághoz, mert közben a kedélyek lecsillapultak, Németh Piroksa és Sebestyén Géza, mintha misem lett volna, természetesen

összebékültek és a két társaság külön-külön taxira ülve elhajlatott.

Az ügynek azonban lovagias folytatása van, amennyiben Sebestyén Géza, a Városi Színház igazgatója még vasárnap folyamán Kántiz Géza és dr. Heumann Károly utján provokálta Eger Imrét, aki ma névnyi meg segédei.

Kepes Ferenc detektív motorkerékpárversenyző halálos szerencsétlensége a péceli országúton

Vasárnap a Budapest-Szeged és Szeged-Budapest között rendezett motorkerékpárverseny befejezése után súlyos baleset történt. Kepes Ferenc budapesti államrendőrségi detektív, a verseny egyik résztvevője leessett gépéről és súlyos sérülést szenvedett, amelybe belehalt. Kepes Ferenc a Detektív Athletikai Club motorszakosztályának elnöke résztvevő a Terevárosi Torna Club által rendezett Budapest-Szeged és Szeged-Budapest között lefolyt motorkerékpárversenyen, majd a Pécel felé vezető országúton haladt tovább

motorkerékpárján. Menetközben a motorkerékpár hátsó gumija defektust szenvedett, melynek következtében

a kocsi felbukt.
Kepes, a motorkerékpár vezetője oly szerencsétlenül esett a földre, hogy súlyos koponyatörést szenvedett.
A telefonon előhívott mentők a szerencsétlenül járt detektív válságos állapotban a Szent István-kórházba szállították, ahol röviddel később, anélkül, hogy eszméletre tért volna, meghalt.

Vakmerő kasszafurók kifosztották az újpesti nagytözsde páncelesszékereinyét

Hétfőn reggel vakmerő kasszafurás ügyben indított nyomozást a rendőrség. Az újpesti kapitányság jelentette, hogy az Árpádot 65. szám alatti özv. Fáy Albertné-féle dohánygyáruadában

kasszafurók jártak.
A földszintes házat egészen elfoglalja az üzlethelyiség, lakók nincsenek benne. Vasárnap délben tizenkét órakor zárták be az üzletet, a személyzet rácsukta az ajtóra a masszív, erős lakatot, amely megfelelő biztonságot nyújt a betörés ellen. Ma reggel a nyitásnál

érintetlenül találták a lakatot.
Mikor azonban beléptek a helyiségbe, megdöbbenő látvány fogadta őket. Az iroda-helyiségben elhelyezett kis kázipénztár fájókja az üzlet közepén a padlón hevert, a nagy Wertheim-kassza pedig meg volt furva.

A páncelesszékereiny falán nyuk tűtongott. A tettesek rést égettek a páncelesszékereiny falán és ezen keresztül kimentek a benne lévő pénz.

A megdöbbenő felfedezés után azonnal megindították a nyomozást.
A jelek szerint a kasszafurás valószínűleg még tegnap történt. A tettesek észrevétel nélkül belopóztak a nagytrafik épületébe, elrejtették a padlón és megvárták, míg a tulajdonos és a személyzet eltávozik. Üzletzárás után a lezárt ajtó mögött azután kibontották a mennyezetet, leeresztették a helyiségbe és megverték az acélesszékereinyt.

Igy sikerült nekik világgal kifosztani a pénztárt, mert az ajtón kívülről rajt volt a lakat és senki sem gondolhatott arra, hogy belül betörők dolgoznak, akik tehát nyugodtan végezhetik munkájukat. A kézi pénztárból és a vaskasszából körülbelül

2500 pengő készpénzt és 7000 pengő értékű bilyegyet vittek magukkal, azonkívül nagymennyiségű cigarettát és szivart csomagoltak össze

és ezzel a zsákmánnyal az esti sötétség beálltakor sikerült észrevétel nélkül kijutni a házból. A pontos körössége eddig még nem lehetett megállapítva. A nagytrafikban azonnal pénztárosvancsoislet kezdtek és összeírják a leltárt, hogy megállapítsák, mit vittek a betörők magukkal. Ezt a leltárt holnap küldik meg a rendőrségnek.

A „Mohal Ágnes“ ásványvíze, a legszivesebben rendelt ásványvízek közé tartozik, mert rendkívül előnyös vegyi összetételének a legkülönbözőbb bajoknak, de különösen az emésztőszervek hurutos bántalmánál már régóta fogva felülmutatallan sikereket közzétehetnek. Stamborsky Lajos dr., MAV-orsvosi tanácsadója és kir. fogházorvos, Szombathely.

Augusztus 18-án nyílik meg a VAS-, GÉP- ÉS HÁZTARTÁSI IPARI KIÁLLÍTÁS I. NEMZETKÖZI REKLÁM KIÁLLÍTÁS Nagyszerű látványosság. Iparcsarnok — Fővárosi csarnok.

Legjobb Logóbb Legoliosabb PAP LAN PAP LAN PAP LAN kártpostára, vas- és résbátortágra Szeged, péter, Hűgny, gy- és asztalok, gyermekokosk, nyugatek, loány-szoba, előszoba- és kórtüroterem, ernyők és sárak mindegyikét kaphatók GICHNER JÁNOS Budapest, VII., Erzsébet körút 30. Nagy katalógus 33 filler ellenében postán küldök

Dr. KAJDACS szakorvos Budapest, VIII., Rózsák köz 10-11. és 1-2. Vilyk József-körút 2. sz. Irtó- és sár betegségek

Alkalmi vetelekből eredő, porcsa és szomszomszagos, valamint antik butorok olcsóbban mint bárhol »Antikart« R.-T. (Sternberg Z. J.) VII., Dob ucca 31. sz. Készletben van a szomszomszagos. Régi keleti szomszomszagos és antik butorok 1 nagy árát fizetünk.

Kertibutor Nyugágyat 23 éves vagon szállítás, lapos terület és látványosabbal 2 P betörésvédő szállítás. Hermann Gyula Magyar Kereskedelmi Rt. Póztel Lipó-körút 15. (Vigaszorban) Telefon: Rény 252-08 Pókútellet Mórty Málcs-ut 10-12 Tel.: József 398-71

HIREK

Letartóztattak egy fiatal kifutót, aki kétezer pengővel megkárosította a Medichemia gyógyszer-árugyát

A Medichemia gyógyszerkészítmények gyár igazgatósága jelentést tett a főkapitányságnak, hogy Langer Béla huszonhárom éves kifutó (ú) a vállalatot

több, mint kétezer pengővel megkárosította. A megindított nyomozás során a detektívek megállapították, hogy a flatelemben rendkívül furfangos csalásnak sorozatát úgy követte el, hogy a különböző gyógyszerárak, gyógyszerárak által tett megrendeléseket leszállította és nyomban átvette az árúkat járó összeget, az átvételről szóló elismerőben minden alkalmat meghamiltatotta és a leszállított árúkat egy jelentéktelen mennyiséget mint visszatartottként jel. A Medichemia raktárában természetesen az állítólagosan visszaküldött árú ledolta, a különbözetet pedig megtartotta magának.

A flatelemben kihallgatása során elmondta, hogy ezt a csalást csak úgy tudta véghezvinni, hogy előbb felszerelte magát a raktárból lopott olyan gyógyszerárakkal,

amelyeket ő expedálás végett átvett és a megrendelő felek természetesen az egész mennyiséget átvették, de ő a visszatartott — a cég saját tulajdonát — mint visszatartott adta vissza és ezzel sikerült elérni, hogy hosszú hónapokon keresztül feltűnés nélkül folytathatta manipulációját.

A Medichemia vezetőségének végül feltűnt, hogy a szolid üzlethelek egyre-másra különbözők vissza jelentéktelen mennyiséget megrendelt árúkat és amikor érdekelték, akkor derült ki, hogy a flatelemben meghamiltatott a szállítói leveleket, szállítmásokkal a vállalat kárára.

Langer Béla beismerté vallomása után a rendőrségen letartóztatták és átkísítették az ügyészség Markó-utcai fogházába.

— **Időjárás.** A Meteorológiai Intézet hírfőnökében délben az időjárásról a következő prognózist adta ki: **Zúlatáros esők várhatóak megelégedéssel nyugati szelekkel és hősiüldeggel.**

— **Vass József jubileuma.** Vass József népjóltéri miniszter és helyettes miniszterének ma tölti be miniszterségének hetedik esztendőjét. Nehéz időkben, súlyos viszonyok között vállalt először miniszteri tisztséget. Mint közlekedési miniszterült először a báronyságnak, olyan tércát vezetőként, amelynek irányításához előképzést egyáltalán nem volt. De Vass József keményfáradás ember. A népjóltéri és munkajóltéri miniszterium ügyköré sem illeszthető bele az ékezlésztalan tanárnak és a katolikus pappnak munkatételébe. És mégis, Vass József keményen megálta a helyét. A politikai élet forgatagában nem mindennapi dátum a hetéves miniszteri évforduló, még normális békeidőkben sem. Kevés megértést talált ugyan azon az oldalon, amelynek érdekeit képviseli a kormányban állásánál fogva hivatalolt volt, ő azonban kétségtelen emberi jóakarattal küzdött az elhanyagolt szociálpolitika nehéz mezéjén. Felelős miniszteri működése 1928 május elsején került próbátételé: a lakások szabad forgalmának helyreállítása adja majd miniszterségének igazi mérleget.

— **Tömeges kerékpár gázolás.** Gondá Imréné háztársalbéli asszonyt Kispesten a főútcában, — Szabó Béla 7 éves tanuló Pesterzsbeten a Rákóczi-utczában, — Mengyhéti Árpád 15 éves lakatos tanoncot Pesterzsbeten, a Baross-utczában egy kerékpár elgázolta. A mentők a sebesülteket a Rókus-kórházba szállították. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **A szegedi dalosverseny.** Tiszczar ösnyí Ömeg előtti zajlott le vasárnap és hétfőn Szegeden az országos dalosnappal. A királydíjat a Veszprémi Dalegylet nyerte, második az Egri Dalkör lett. A könnyebb műdal csapatban az első a Bajai Daloskör és a Veszprémi Daloskör lett. A könnyebb népdal-csoport első díjat a Dunakeszi Dalkör, I. a. adja a Nyiregyházi pöldavóvár Dalkör nyerte. A kezdők csoportjában a pálmát a Kelenpölgyi Regösök vették el. A végezes karban a Hajdúszállás Dalkör nyert. Elhatározták, hogy a legközelebbi dalosnappal 1929-ben Debreczenben rendezik.

— **Majd üsen még...** című szonon most figyelt el a sajló **Faluszvölgyi** kiadásában, amelynek szerzője a rendkívül tehetséges és fiatal Nádás Béla. A fülbemászó és kellemes melódiájú kis dal máris rendkívül nagy sikert aratott.

— **Szerdán megnyílik a Gellért-fürdő hullámszoddja.** Folyó hó 17-én, szerdán délelőli 11 órakor nyílik meg a nagyközönség részére a Szent Gellért uszadékfürdő hullámszoddja. Az uszoda a Szent Gellért gyógyfürdő és szálló gyönyörű parkjában van elhelyezve, művészi architektúrával, festői színházával a főváros újabb látványossága. Tökéletes gépberendezése a tengeri hullámszót hűen varázsolja a fürdőző közönség elé. A fürdőzési idő foggel 7 órálot esti 7 óráig tart.

Dréhr Imre államtitkár érdekes adatai a drágaság frontjáról

Beszélgetés a népjóltéri államtitkárval az árak alakulásáról — Szabolcsban és Makón termelői kartell akadályozza a burgonya és hagyma felhozatalát

A drágaság letörése érdekében indított kormánykació eredményét különbözőképpen ítélik meg. A nagyközönség nagy várakozással tekintett a forgalmiadó eltörlésének hatása elé, amikor pedig mindjárt az első nap a forgalmiadó eltörlésének hatása az árak alakulásában nem jelentkezett eléggé, **volódság konsternációt keltett Bud János pénzügyminiszter idevonatkozó nyilatkozata, amely szerint azonnal visszaillesztja a forgalmiadót, míhelt bebizonyosodik, hogy az árak a régiek maradtak.**

A Hétfoi Napló munkatársa vasárnap délelőtti erről a kérdéssről beszélgetést folytatott Dréhr Imre dr. népjóltéri államtitkárval, akinek elsősorban aziránt érdekeltödtünk, hogy tapasztalatai szerint a forgalmiadó és a közési illeletek eltörlése hatástalan marad-e az árak alakulására? A következő nyilatkozatot kaptuk:

— **Aki azt állítja, hogy a forgalmiadó és a közési illeletek eltörlése nem tette olcsóbbá az élelmiszereket, az nem kísérté eléggé figyelemmel az árak alakulásáról.** Én, aki jelentést kapok az árak alakulásáról, a leghatározottabban állítom, hogy a drágaságellenes akció eredménye különbözően mutatkozik: mindenütt áresés van.

A legrosszabb a helyzet a krumplínál, amely néhány nap óta kimaradt a piacról. A krumpliszűkületet előzöszierint csak a hatóságai zöldségüzem látja el, mert Szabolcs-

ból **ugyszólván teljesen megszűnt a krumplifelhozatal.** Ennek a nagy áruhiánynak ellenére a krumpli tartja **istenkétféltetés egységdrát.** Ez pedig nagy szök akkor, amikor csak kereslet van és felhozatal nincsen.

Dréhr Imre népjóltéri államtitkár ezután munkatársunk érdeklődésére bemutatta **julius elsejétől kezdve az összes adatait**

a fontosabb élelmiszerek árának alakulásáról.

Érdeklödtünk ezután aziránt is, hogy miért vált szükségessé a krumplifelhozatal helyszini ellenözése. Dréhr Imre államtitkár erre vonatkozóan a következőket mondta:

— **Körülbelül öt nap óta fennakadás mutatkozik a krumpli és a hagyma felhozatalában is.** Szabolcsban — mint előreküldött megbízottaink jelentik — egy

termelői kartell alakult, amely lehetetlenné teszi a felhozatalát.

Ugyanez az eset a hagymában Makón. Elhatároztam tehát, hogy személyesen a helyszinre orvostom a bajokat. Addig is, amíg ez sikerül, arról kellett gondoskodnom, hogy a hagyma és a krumpli ára a felhozatal ellenére ne emelkedjék.

Dréhr Imre államtitkár végül nagy bizakodással beszélt az előrendű élelmiszerek árának az egész vonalon bekövetkező általános olcsóbbodásáról.

— **Klár Zoltán dr. jobban van.** Klár Zoltán dr. főorvos, fővárosi törvényhatóságai zödségi tag, aki tudvalegleg a fájvédő klubban történt mérnyélet miatt mostölti a Markó-utczai fogházban a rámetést hatónapi büntetését, a napokban súlyosan megbetegedett a fogházban. Klár Zoltán a fogházban megjárta **Kövesz Géza dr. főorvos**, aki munkatársunknak kijelentette, hogy Klárnak jobboldali veseköve van, mely elütta a vesét és ezáltal vesemedence gyuladást okozott. Most már azonban jobban van, láza csökkent, fájalmái is tűrhetőbbek, ughyogy ellátottak atól, hogy a rákórházba szállítsák.

— **Cigányzenészek verekedés közben kitérték egy munkás szemét.** Upesten, Téli-u. 35. sz. házban lakó Tóth Sándor 30 éves vasszeresgályos, a ház udvarán összeszoktakozott a ház egyik lakójával, **Gráf Mihály** nevű cigányzenészel. A szóváltás verekedésbe fajult, amelyben később már részt vett a ház minden lakója és két pártba szakadtak a kitélybebe eső biokoklak rohantak egymásnak. A zenészek vasbotokat szereztek és azzal igyekeztek a küzdelmet a maguk javára billenteni. Nekirohant Tóth Sándornak és a segítségére siető **Kincics Józán** 23 éves munkásnőnek és a vasbotokkal egy ösvezeték öket, hogy mindketten véresen kerültek el az udvaron. A szomszédok rendözött szaladtak, aki a helyszinről mentőköt hívtak. Az áshívtott mentők megállapították, hogy a számos sebből vezető szerencsétlen emberek kitérték egyik szemét és koponyáját (több helyen beszakították a súlyos ütéseik. Kincics Józán is súlyos sérüléseket szenvedett. Emellettlen állapotban vitték az upjesti Kórosi kórházba, míg Tóth Sándort a Maria-utczai szemklinikára szállították. A csa többi sebesültje a helyszinen kötöztek be a mentők és a kórházba szállították. A rendözés a verekedő cigányokat: **Gráf Mihályt**, **Gráf Imrét**, **Gráf Gergelyt** és **Gráf Lajost** ellátította az upjesti kapitányságnak, ahol örzítette vették öket.

— **Öngyilkos hajóalegény.** A Margitid pesti hidőfénytű hétéfón este mellibelőtte magát **Link Antal** 21 éves hajóalegény. Elétevesélyes állapotban a Rókus-kórházba szállították.

— **Autó és motorkerékpár gázolás.** **Literind Róza** 16 éves gyári munkánőt Kispesten az Uri-utca 10. számú ház előtt egy kisrepülő autó elölötte. — **Tözsér János** napzámot a Soroksári-uton a Bp. 42—584. számú motorkerékpár elgázolta. A kispesti mentők mindkettőjüket kórházba szállították. A rendözés megindította a nyomozást.

— **Ellétnök.** A főkapitányság eltűnési osztály jelenteték, hogy **Cringer Gyula** sovár augusztus 11-én a Bp. 18—150. számú autófólló elúvoztolt Balatonföredre s azóta nem jelentkezett. — **Papp János** asztalossegéd bejelentette a főkapitányságnak, hogy **Tibor** névű 14 éves tanuló fia pénteken délelőtti Práter-utca 46. szám alatti lakásáról eltávoztott s azóta nem adott éleljet magáról. — **Nagy István** 16 éves tanonc 13-én délben szolgált helyéről eltávoztott s azóta nem tért vissza. — **Gyárd Sándor** füzszertanone szüleinek Drásche-utó téglagyárban levő lakásáról eltűnt. A rendözés az eltűnés felutalása érdekében megindította a nyomozást.

— **Felrobant egy benzinkut.** Az Egressy-ut 14. szám alatt lévő automobilgarageban tegnap súlyos szerencsétlenség történt. Az udvaron felszerelt benzinkut — eddig még meg nem állapított módon — felrobant és az ott foglalatokodó **Deák Ferenc** 21 éves szerelőt a szerte hulló szilánkok súlyosan megsebesítették. A mentők a szerencsétlen flatelembert a Rókus-kórházba szállították és a rendözés a robbanás ügyében megindította a vizsgálatot.

— **Cigányprájbaj Sátoraljuhelyen.** Müller Józsa (Ciki fiú) fiatal cigányprímás, aki eddig Budapesten több kávéházban muzsikált, pár nappal ezelőt tért haza szülővárosába, Sátoraljuhelyre, ahol azonnal alkalmazást is nyert a Pannónia-kávéházban. Az itt tartózkodó cigányoknak ez nem nagyon tetszett és Oláh Imre. Oláh Rudi híres cigányprímás fia, aki jelenleg a Központi-kávéházban muzsikál, lebeszélte Müller Józsa játékát a Pannónia tulajdonosa előtt. Müller ezt megütötte és a „Zemplén” című helyi nap utján kihívta Oláh Imrét teljes zenekarával zenevadásra, amely helyi népszerű község és a szűri előt fog lezajlani és itt fog elődni, hogy melyik a jobb zenész.

— **Ismeretlen férfitölt a Dunában.** A Római főrdőnél a Dunából egy 35 év körüli ismeretlen férfitölt foztak ki. A rendözés megindította a nyomozást.

— **Helylegázítás.** Folyó hó 8-iki számkönb. „Örizebe vettek egy német nevelőtörténelmi cikkkünkre vonatkozólag felkértek annak kölézésére, hogy **Wind Anna** nevelőtörténelmben érte telten lopásón **Luszty Vilmos**, a Nemzeti Ruhafuázás üzelevezetője és az előhívott rendözérral azonnal előállította a Conti-utcai kapitányságnak, ahol nyomban le tartóztatták.

LÓSPORT

Budapesti ügetőversenyek

- A két nap részletes eredménye a következők:
- Vétnap. I. Poméz (1. Maszár), 2. Csárdás (2/5) Bencs, 3. Fényháló (2) Zwilling, 4. m. Nyeiro (13/27, 21), Pergő, Ernani, Colonei, Ciprus. Tot. 10:22, 20, 39, 42, 45, 48.
 - II. Lója (1. Maszár), 2. Csárdás (2/5) Bencs, 3. Kocogó (2) Cassini, 4. m. Újkút, Kritikus. Tot. 10:14, 14, 21, 42, 48.
 - III. Jertusa (2/5) Seager, 2. Karcol (3) Zwilling, 3. Fényháló (2) Zwilling, 4. m. Altaradio, Pompadour, Malyvácska. Tot. 10:08, 30, 76, 96, 96.
 - IV. 1. Kollanegán (1/2 reá) Maszár, 2. Inceit (2/5) Seager, 3. Marcs (2/5) Seager, 4. m. Babus. Veredő. Tot. 10:19, 13, 18, 42, 44.
 - V. 1. Álom (2) Kallinka, 2. Arakély (1/2) Fityó, 3. Csevelen (1/2) Cassini, 1. m. Sokol, Ugetó. Tot. 10:44, 31, 37, 43, 31.
 - VI. 1. Vanda II. (3) Zwilling, 2. Élő Sz. (1/4 reá) Bencs, 3. Filyer (3) Gerzsi, 1. m. Tancsócs, Miss Julia. Tot. 10:49, 41, 18, 42, 25.
 - VII. 1. Alabaster (3) Horty, 2. Igen 6 (4) Hesselberger, 3. Sarolta (1/2) Koch, 1. m. Madár, Iresi. Tot. 10:42, 29, 39, 48.
 - Hétfoi. I. Cykon (2) Nagy, 2. Diana (4) Tomán, 3. Cont, Camerata (2 reá) Kovács, 4. m. Kleine Dame, 3. Dobos. Tot. 10:12, 13, 18, 42, 44.
 - II. 1. Mía Franciska (1/2) Novák, 2. Bába (2 reá) Kovács, 3. Sári (6) Zwilling, 1. m. Babus. Tot. 10:21, 24, 31, 37, 43, 31.
 - III. 1. Codero (part) Kallinka, 2. Csakgő (2) Wachtler, 3. Argus (6) Steinitz, 1. m. Egszeryser, Uri dáma, 2. m. Jancsika, Cicert. Tot. 10:15, 11, 11, 17, 42, 24.
 - IV. 1. Imuna (part) Seager, 2. Öskös (3) Novák, 3. Vaylvan (4) Zwilling, 1. m. Vila, Álmos, Puppuli, Vidor. Tot. 10:20, 25, 21, 26, 45, 65.
 - V. 1. H. Leon (2) Seager, 2. Csak elő (1/4 reá) Cassini, 3. Tarabos (4) Maszár, 1. m. Lelenyevny. Tot. 10:50, 42, 38, 36.
 - VI. 1. Balaton (2) Kovács II., 2. Bohum (2) Novák, 3. Muzsika (1/2) Kovács, 4. m. Vaylvan, Thozuzba, Kyalra, Tot. 10:13, 13, 15, 42, 44.
 - VII. 1. Grafitt (1/2) Reeves Mary, 2. Bráma (1/2 reá) Reeves Connie, 3. Irma (2/5) Cserenyev Margit, 1. m. Irma (Balasné), Tot. 10:40, 42, 38, 36.

Bécsi löversenyek

- A vasárnap bécsi versenkek részletes eredménye a következők:
- I. futam. 1. **Bride (1/6)** Rojik, 2. Nimiró (2) Schejbal, 3. Sugar (6). F. m. Krampus, Nobleman, Jolly Joker, Heger.
 - II. futam. 1. **Prága (3)** Szenté, 2. Gogonendro (3) Szilágyi, 3. Liesing (4) Kollinsky, F. m. Utócs, Füre, Anmut.
 - III. futam. 1. **Sato** (part) Rojik, 2. Inpair (2) Szabó L. F. m. Discé vize, Locarno.
 - IV. futam. 1. **Tráumer (2/4)** Gutai, 2. Boxer II (8) Szenté, 3. Stejzer (2/4) Tákcás, F. m. Gyilovam, Bonheur, Teltor, Valcik, Xantos, Jaka, Arbogast, Simplicitissim, Pommar.
 - V. futam. 1. **Lobau (8)** Weckermann, 2. Frauenlob (3/4) Schejbal, 3. Osman Pascha (2/4) Hevesi, F. m. Kuppi Józsa, Zauseri, Harald, Jack Stephaan.
 - VI. futam. 1. **Anno sato** (4/4) Gutai, 2. Nótavegő (3) Schejbal, 3. Ifezelm (10) Szilágyi, F. m. Daily Mail, Winserin, Eszmadta, Lercher, Helvetia.
 - VII. futam. 1. **Annetta (3)** Hintschich, 2. Markoman (10) Foresta, F. m. Lorant, Aszir, Old Dalby.
 - VIII. futam. 1. **Marathon II. (2/4)** Szabó L. 2. Bourbon (3) Rojik, 3. Kos (3) Gutai, F. m. Hop-Toy, Otakar, Missfinch, Tantris.

Lovaregyleti versenyek

Szombaton kezdődnek meg újra a budapesti versenyek. — **A Magyar Lovaregylet 2 pótnapot irt ki, 23-ára és 25-ére, ughyogy augusztusban még 6 versenypart lesz, éspejtő 20, 21, 23, 25, 27, és 28-án.**

Start és fix fogadások!
a bookmakerek iróddal elfogadnak:

- VI. Andrássy dí 65, 208—85.
- VIII. Baross u. 52, L. 439—12.
- IV. Kossuth u. 14—16.
- 225—81, J. 823—19.
- VII. Rákóczi dí 51, 385—01.
- V. Váci dí L. 289—92.

A Beketow-cirkuszban sulyosan megsebesített az oroszlán egy artistát

A lehajló Popescu Johan artista vállát éles karmaival feltépte Labero oroszlánja

A Beketow-cirkuszban alig néhány nap előtt történt az a majdnem végzetessé váló baleset, amikor Labéró állatszuggató egyik oroszlánja a fogadásból ketreccébe lépett kereskedő sulyosan megmarta. Ugyancsak a napokban sebesítette meg magát Labérót is egyik oroszlanja. Most ismét egy újabb balesetről kell beszámolnunk, amelynek sulyosan sebesült áldozata Popescu Johan, a cirkusz szerződöttetett artistája.

Szombat délelőtt, a próbák alatt az oroszlánkretre közelében tartózkodott a Popescu-tornászcsoport egyik tagja, Johan Popescu. Onnan nézte a többiek gyakorlatozását és e közben lejtette zsebkendőjét. Az artista a kendő után hajolt és ebben a pillanatban az oroszlán, amelynek ketreccét sem végőfallal, sem ráccsal nem vették körüli.

hirtelen kidugta egyik lábát, hatalmas karmaival a lehajló Popescu után kapott. A vadállat a vállánál megragadta az artistát, akinek végigszakította ruháját, majd meztelen vállából egy darab húst tépelt ki.

A borzalmas módon megsebezett artista hangos kiáltással vonta magára a cirkusz alkalmazottainak figyelmét, akik gyorsan előrohantak és Popescut szorongatott helyzetéből kimentették. Ezután autót hoztak és

a több sebtől vérző, félig ájult artistát a zsidókörházba szállították,

ahol azonnal kezelést alá vették és sebeit bekötötték. Johan Popescu ezután az orvos tanácsára

a Pasteur-intézetbe vitte magát,

ahol szintén megvizsgálták, majd hazaszállították lakására.

Az eset különösen érzékenyen érintette a Popescu-csoport többi tagjait is, mert társuknak súlyos sérülései miatt a csoport

huzamosabb ideig nem léphet fel.

Információk szerint az ügyvel a rendőrség is foglalkozni fog és sürgősen intézkedéseket foganatosít, hogy hasonló baleseteknek a jövőben végleg gátat vessen.

Kiss Ferenc és 40 fürdőköpenyes hölgy esete a szigori síófoki csendőrökkel

A balatoni strandon igazoltatták a színművészt, mert trikója lecsuszott a balválláról — Az erkölcs-védelmi rendelet értelmében igazoltatták s eljárás indítottak 40 fürdőköpenyes hölgy ellen

Siófok, aug. 15.

Egyéből sem beszélnek mostanában Síófokon, mint Kiss Ferencnek és annak a mintegy negyven nyaraló pesti nőnek az esetéről, amely minap történt itt a Balaton mentén a fürdőző közönség általában nem vigyáz annyira a „jólöltözöttségre”, mint amennyire erre a csendőrszemek ügyelnek. Kettős csendőrszemek cirkálnak mindenféle a fürdőtelepen és a strandon s szigorú szemekkel mustárnak végg minden egyes fürdővendéget. Kiss Ferenc is itt tartózkodott néhány napig; a Balaton körül gyalogutján most érkezett ide. Vigan fürdőzőit a Balaton vízében, majd fel s alá sétált a strand homokján. Sétálás közben egy ismeretlen férfi lépett eléje s figyelmeztette, hogy fürdőtrikója lecsuszott a balválláról. Kiss Ferenc a figyelmeztetéssel és a fürdőtrikóval mitsem törődve, tovább sétált a strandon. Alig tett azonban néhány lépést, kokostollas

negyven budapesti fürdővendégnek, — férjes asszonyoknak és leányoknak, — akiket a belügyminisztérium erkölcs-védelmi rendelethez való hivatkozással igazoltatták a síófoki csendőrök.

Negyven fürdőtrikóban és a fürdőtrikót borító fürdőköpenyben lévő hölgyet s strand kapuja előtt igazoltatták a csendőrök, azért, mert strandolatlanul akarják a fürdőből lakásukra hazamenni. Hiába védekeztek azzal, hogy a nagy nyári hőség miatt öltözököknek így, a szigorú csendőrök nem fogadták el ezt az érvelést, feltrikák az illeték ne-

csendőr állt eléje, felszólította, hogy gombolja fel vállára fürdőtrikóját.

Kiss Ferenc eleget tett a felszólításnak, s tovább akart menni. A csendőr azonban igazolásra szállította és személyazonosságát igazolványt kért tőle. Kiss Ferenc megmondta, hogy kicsoda, de a csendőr irásbeli igazolványt kért. A jelenetnek számos tanuja akad, sokan figyeltek a csendőr s a színész vitáját, többen bizonyították a csendőr előtt, hogy kicsoda Kiss Ferenc. Véletlenül arra sétált egy csendőrszázas is, — Kiss Ferenc volt iskolatársa — aki ugyancsak ismerte a színművészt. A csendőr azonban nem érte be ezzel. Felkereste ebédnél az étteremben a színészt, ott kért tőle személyazonosságát igazolványt, majd miután ilyen okmány a színésznél nem volt,

felkísérte őt a Síó-szállóban lévő lakására, ahol Kiss szabályszerűleg legtitmálta magát.

A fürdőtelepen általános feltűnést keltett a színművész igazolítása és Kiss Ferenc maga is zaklatást látott a csendőr eljárásában fenforogni s ezért

az őt igazoltató csendőr ellen zaklatás miatt feljelentést is tett

a csendőrségen. Síófokon azonban nemcsak Kiss Ferencnek gyílt meg a baja a csendőrökkel, hanem mintegy

veit s személyi adatait azzal, hogy közszemérem elleni kihalás miatt eljárás indul meg ellenük.

Egyben pedig valamennyi fürdőköpenybe öltözött nőt arra utasították, hogy utcai ruháikat öltse fel.

A síófoki csendőröknek vasárnap azonban egyeb dolguk is akad. Több feljelentés érkezett a déli órákban a strandoló fürdővendégek részéről a csendőrségre

a strandon történt lopások, kabin-kifosztások miatt.

Egy pesti uriaszonnának többszáz pengőzt s nagyobb értékű ékszert tartalmazó retilkújt lopták el,

egy nagyobb kabinból pedig egy kölföldről érkezett svájci társaság tagjainak pénzét a ékszerait, nevezetesen

1500 pengőt, 800 svájci frankot, két arany schaffhauseni órát, egy arany férfi karkötő-órát s két női arany karcsatos órát raboltak el.

A csendőrség megindította s nyomozást s nagyarányú kabinrablások nyábjében, ez azonban eddig eredményre még nem vezetett s így a károsultak, — akik a fürdőigazgató-ságtól egy fillér kárpótlást sem kaptak, — most töprenghetnek amiatt, hogy értéktárgyaikat miért nem helyezték el a strandfürdő mérijében.

Vasárnap Budapestre szállították Veér Imrét

A szélsőséges republikánus érzelmű Veér Imre, — mint ismeretes, — a tegnapi nap folyamán egy táviratban közölte a magyar hatóságokkal, hogy visszatér és igéretét be is váltva az ágfalvai határállomáson belépett az országba és Sopronban jelentkezett, ahol nyomban le is tartóztatták.

Hetényi Imre dr., a főkapitányság politikai csoportjának vezetője intézkedésére Veér Imrét

vasárnap reggel Budapestre szállították, ahol nyomban megkezdtek kihallgatását. Veér Imre határozottan kijelentette, hogy ő, a külföldi emigrációja alkalmával szoros összeköttetést tartott fenn Nagy György doktorttal, később a Párisban lévő Emberi Jogokat Védő Liga magyar szekciójának volt a vezetője, majd pedig baráti érintkezést tartott fenn Károlyi Mihály gróffal.

— Elhatároztam — mondotta, — hogy a később nézetlellésre támadt és így megszakított minden baráti és hivatalos összeköttetést az emigráltakkal.

Hetényi Imre főkapitányhelyettes és Schweinitzer József dr. rendőrtanácsos a késő esti órákig foglalkoztak

a sápadt és megtört, betegkülsőjű Veér Imrével,

aki kihallgatása során mindenképen jó magyarnak és hazafinak akarta feltüntetni magát. A rendőrségen

természetesen nem adtak hitelt

ennek a különös vallomának és éppert ezért a főkapitányság politikai csoportja most rendkívüli széleskörű nyomozást indított annak kiderítésére, hogy mielőbb határozta el magát a visszatérésre.

Bárczy István belépése az egységes-pártba meghiusította a fajvédők csatlakozását

A politikai élet nyári szélesendjében meglehetősen izgalmasok kellett Bárczy István belépése az egységes-pártba. Ezt a nem minden várakozás nélkül bekövetkezett csatlakozást pártállás szerint különbözőképpen kommentálják. A kormánypárt fajvédő érzelmű tagjai maguk között Almásy Lászlónak, az egységespárt ügyvezető elnökének eljárását kifogásolják, amennyiben szokatlanul megleghangunak tartják azt a levelet, amelyben Almásy Bárczy István belépését tudomásul vette.

A fajvédő kormánypártiak az új helyzetet a maguk szempontjából fölülte kényesnek látják

és már is azon tanácskoznak, miként lehetne a fölmerülhető bonyodalmakat átídnálni.

Arról van szó ugyanis, hogy

Bárczy István belépése az egységes-pártba meghiusította a kormánypárti fajvédőknek azt az akcióit, amely Gumbös Gyula és Borbély-Matzky Emil fajvédő képviselőknél a kormánypárt-hoz való csatlakoztatását előzta.

Az idevonatkozó tárgyalások már meglehetősen előrehaladt stádiumban voltak. Különösen Borbély-Matzky Emil buzgólkodott a mielőbbi csatlakozás érdekében. Bárczy István belépése után a fajvédők csatlakozási akciója lehetetlenné vált.

A helyzetre legjellemzőbb a kormánypárt több igen tekintélyes tagjának a fel fogása, amely szerint Bárczy István belépésétől a fajvédőknek nem kell megriadniok, hiszen az egységes pártban, mint governmentális pártban „kissé ellentétes árnyalatok” is megférnek



Női barna pántos bőr cipő.... P.	17 —	Női drapp vászon cipő..... P.	9 50
Ugyanaz barna és fekete színben..... P.	19 50	Férfi fekete R.sevrő magas és felcípő am. és francia forma..... P.	19 50
Elegáns szürke női divat cipő faszarokkal..... P.	20 —	Ugyanaz barna színben..... P.	21 50
Egyes pár női divatcipők drapp és szürke színben... P.	24 50	Elsőrendű női fehér vászoncipők... P.	6 —

GYERMEK ISKOLA CIPŐK ÓRIÁSI VÁLASZTEKÉKBAN MINDEN CIPŐHÖZ-HOZZÁILLÓ-HARISNYA. ÁRUINK MINŐSÉGEÉRT SZAVATOSSÁGOT VALLALUNK. Delka VII-ERZSÉBET-KÖRÜT 28 Hungária VII-RÁKÓCZI-U: 6

SZÍNHÁZI NAPLO SZÍNHÁZ - MOZI KÖZGAZDASÁG

Lábass Juci ahogy hazaérkezett nyaralásból, három szerződési ajánlat fogadta a lakásán. Az egyik bécsi, a másik a Király-Színház, a harmadik a szegedi színház vendégelőrejelési ajánlata. Lábass Juci elhatározta, hogy mégis Pesten marad és elfogadta a

a Király Színház és a szegedi színház ajánlatát. A Király-Színházban egyelőre két darabban, a szegedi színházban eredeti bemutatók alkalmából szintén két darabban lép fel a primadonna.

„Vonósnegyes“ a Terézkörúti Szinpadon.

Néhány hét óta foglalkoznak a lapok azzal, hogy Emőd Tamás és Báronsy István az Andrássy-úti Színház megvált vezetői új kabarét létesítenek Erzsébet-körúti Színház néven. Helyiség céljából a Palace mozgószínház tárgyalat hosszú ideig. A Palace mozgószínház berlini igazgatóság most levelet küldött Pestre, amely szerint állakozik a mozinak színházzá való átalakítása ellen

A Palace budapesti igazgatósága tehát közölte Unglerérekkel, Emőd és Báronsy finanszírozásával, hogy az üzletből nem lesz semmi, mert a Palace mozi színház céljaira nem kiadó. Ezek szerint nem lesz új kabaré az Erzsébet-körúton és Emődök kénytelenek új helyiség után nézni.

NAGY ENDRE a Terézkörúti Szinpadon.

Tegnap ünnepelte Feld Matyi a Schlesinger-fu esete Lefkovits Katóval című revüjének ötvenedik előadását a Budapesti Színházban. Ez alkalommal az egyik gálás zenészerző, De Fries Károly, akinek Somogyi Nusi egy pompás tangóját énekel, virágokkal lepte meg a szereplő színészeket. Az egyik fiatal prima, Madona, Bíró Sári, akit úgy látszik kifejezetten az ajándékozottak listájára, nem kapott semmit. Bíró Sári indignálódva panaszkodott Feld Mátyásnak a mellőzöttségére. Feld Mátyás, aki különös jókedvében lehetett, erre

háromnapi gázsiját előre folyósította neki ami pedig alig-alig fordult elő a Budapesti Színház nagy mulatóiban.

SALAMON BÉLA a Terézkörúti Szinpadon.

A Hétfői Napló heti postája: Biller Irén Párisból írt lapot, hogy jön haza és kedde este megérkezik, Radó Sándor Abházából küldi üdvözlőit, ugyanannan Honfi Hanna és Makay Margit írtak kedves sorokat. Vadly Anna Jugoszláviából írt levelet, amelyben egyelőre

adófolya hátrassága hírt amelyet Kertész Dezsővel kapcsolatban kolportálnak az utóbbi időben. S ezzel szemben Pesten azt a hírt kolportálják, hogy vasárnap a párisi-magyar követségen megesküdt a művészpár. Sok szerencsét.

Vigjáték-esték a Terézkörúti Szinpadon.

Kázméri Kázmér névű variété-kabaré társulata augusztus hó 20-án, szombaton és augusztus hó 21-én, vasárnap este mutatkozik be

az uppesti Blaha Lujza-Színházban Elmés tréfák, vidám blüettek, hangulatos szonók, egyszerű magánjáték szerepelnek a kitűnő műsorban, amely érdekes variété-számokat is tartalmaz. A magyar rész érdekessége Szentes Béla „Vadvirág” c. kedves vigjátéka, melynek főszerepét Vidor Ferike, Mester Donka, Vig Miklós játsszák. Szörögy Andor, a magyar variété-kabaré vezetője, klasszikus dalokat énekel. Eréközgy-Vig egy pompás blüettet adnak elő. Welton ekvilibrista, Fleith zenesebőh. The Tindlay angol sztop-tenor, Lya and Georgy mondan-táncosok, Fiedler hasbeszélő, 1/4 Albertos akrobaták izgalmas mutatványait teszik érdekessé a hatalmas programot.

A Terézkörúti Szinpad kezdete fél 9-kor

A Révai utcában új szórakozóhely nyílik. A régi Kaszinó helyén Táncpalota néven mulatót létesített egy grófi pénzcsoport, amely főnyúzóan átalakította a régi helységet. A szeptember huszadiki megnyitó előadásán egy egész sereg nagy külföldi attrakció szerepel. A kőbányai színházban a zidén rendes színházulat fog előadásokat tartani. A színházat Erdélyi Mihály, Jónévi operettművész és rendező kapta bére, aki szeptember hónapban kezdi meg ott az előadásokat.

Egy pesti színészyerek története a pesti aszfalt és lokál mocsarától, koplaláson, nyomorúságon és öngyilkossági kísérleten keresztül az európai sikerig

Verebes Ernő vallomása arról, hogyan lett ember

Egy nyúlánk, barmahaju színészyerek jött meg a napokban Berlinből. Verebes Ernő, aki a hazai jelentéktelenségéből egyszerre emelkedett márkává az európai film metropoliszában. Ez a kis Verebes, a pesti színészközlök romlásnak induló tehetsége, a pesti szinpad egykori kis névteljenje, a pesti lokállok tegnapi ifjú amorosója, ez a kis Verebes Küllőidő karjától kezdődött. Ennek a kis Verebesnek szomorúan indult, de megérkezésében diadalmas, szenvedésekkel, küzdelmekkel telt eddigi rövid élete álljon itt azok okulására, akik tehettelenül hevernek a pesti mocsárban, amelyen egykor oly bátran keresztülgázolt ez a kis Verebes. De érdekes a történet azok számára is, akik Berlin, Bécs, Zürich, Páris után Budapesten fogják olvasni a transzparensz sugárzásában a tegnapi kis táncösszesség Verebes Ernő nevét.

— A pesti dolgok nem érdekesek — mondja vallomásában Verebes Ernő. — 1914-ben Gyöngyözi Izspó kézenfogott és egy gyerekpárt előadására vitt el. Ekkor kezdtem el a színészetet. Később a Corvin filmgyára kerületem mint laboráns, ahol Korda Sándor mellett 3 évig kitanultam a filmgyártás mesterfoglalt részét. A Rákosi Szi di iskolában színháztelet tanultam és mint a Blaha Lujza Színház fiatal tagja én is elnyertem a fiatalok Rákosi-díját. A Blaha Lujza Színház az Unió csodjével megszűnt és én szerződés nélkül maradtam. Cél nélkül ödögtem a többi állásnélküli színészessel együtt az utcán. A véletlen a film téle sodort Elké szültek az „V. osztály” a „Pál-utca fűző” című filmjeim, amelyek nagy sikereket voltak abban az időben. Társaságom azonban kisodort a dolgot élethől. Lokállokban, bókörökben léptem fel, ott mutattam, ott halajtolok. Már-már azt éreztem, hogy elsüllyedek a pesti ingóványban.

— Ekkor ismerkedtem meg Manfréd Noval, a berlini Ufa rendezőjével. Meghívtak Berlinbe. Mentem. Hiszen nem volt vesztési válam. Szerencsém vclt. Rögtön első főszerepet kaptam a „Der mann in Sattel”-ben. Tudtam jól, hogy ettől függ minden. Öt hónapig csináltuk ezt a filmet és ebből az öt hónapból ketett a löverseny pályán életem. Ott hitlám a lövészgyerekekkel, voltak egyikt, csak voltak lovakkal, dolgoztam, mint egy naprázó, csak hogy megtérjenek maguk mellett. Jó iskola volt a további három hónapra.

— Ezt a három hónapot nem lehet elfelejteni. Többet koplaltam, mint életem. Erre az időre esik a berlini flmkra. A nagy gyárak üzemszünetet tartottak. Megszűnt a gyárak és a nagy sikerem után nem akartam kis filmekben elforgásolni és önkéntenni a nevemet. Elfogott a pénzem és eladtam minden ruhám, csak egy utcai ruhát és egy smokingot tartottam meg magannak. Nap-hosszat nem ettem egy falatot sem. Boldog voltam, hogyha 20 pféniget szerezhettem, amint zsemlyét vettem magannak. Kidobtak a lakásomból. A Thiergarten padján töltöttem éjszákaimat. Legjobb eszem 20 pfénigért ígért váltattam a „Stadtbahn”-ra és este-től reggelig utazva aludhattam rajta. Megelendi a Filmklubba vagy a gramofonüzletek lemezbumutatóására jártam, ahol néha-néha ingyen szendvich is „leesett”. — Küzdöttem és nyomorogtam szótlanul. Senki sem tudta, hogy le vagyok törve. Esténként smokingba vágtam magam és felmentem a Filmklubba, ahol Jamningssal, Wegenerrel, Harry Liedkével, Lya Marával voltam egy

társaságban. Bankettől-bankettig életem. Hála Istennek elég volt belőlük. Egy banketten három napra voltam életem. — Színházi szerződést nem fogadtam el. Pedig már öszfőtört a nyomor. Elképzelhetetlenül rettenetes, az érzés, mikor egy darab kenyér nélkül álltam a villany-transzparensz előtt, amely azt kültötte az éjszakában: in die Haupsolle Ernst Verebes. Ettől sirni lehet. Plakátokban, újságokban a nevem. Beérkezett ember voltam és éhes, rettenetes éhes. Túl a második nagy szerepem a „Marica grófnőn”...

5. — Soha sem felejttem el. Volt egy darab két-napos kenyérem. Reggel bele akarok harapni, amikor észrevettem, hogy egér rágcsálja. Eletem legkeservebb percet volt ez, mikor el kellett dobni ezt az utolsó falatot... — Ezt senki se tudta akkor és senki sem tudja most. Először vallom be ezeket a napokat. Öngyilkossággal foglalkoztam. A Spree partján jártam. Be akartam magam vetni a vízbe. De az utolsó percben eszembe jutott az anyám. Nem tudok számot adni róla, de az az érzésem, hogy az mentel meg. Másnap hívatott Friedrich Zelnick, a nagy rendező. Bezártam mögöttem az irodája ajtaját, bemutatkozott és két hatalmas pofont adott. — „Taknyos gazember! — rivalt rám. — Mindet tudok! Tudom, hogy nincs egy pféniged és éhezél. Itt van egy kis szerep a „Keringő királynő”-ből. A játékért egy vasat sem kapsz, de adok 400 márkát. Ez a szerep olyan nagy lesz, mint amilyen jó vagy!”

— Hazavittem a szerepet és kidolgoztam magannak. A kis szerepért főszerepet írt. Siker, pénz... Ekkor szerződést kaptam havi 1500 márká gázssal. Mikor az első gázsit megkaptam kimentem a Spree partjára, ahol nemrégén öngyilkos akartam lenni és keservesen előbótam magam. Éreztem, hogy letelt a próbaidő... 6.

— Jöttek a nagy szerepek az „An der schöne blaue Donau”. Itt van a B. Z. am Mittag. Ezt írja: „Sajnáljuk, hogy ez a ragyogó gyerek nem német. Ne szegéllye magát a nagy Harry Liedke, ha a kis Verebes Ernő a jatra játszza”. A promieren tomboló siker. Strauss ölelte gratulál. A transzparenszem most már boldogan olvastam: in die Hauptrolle Ernst Verebes... — Ime elérte az a kis Verebes, hogy Pesten is ezt a sálont kérdezi tőle az újságról: — Miért jött haza? Mik a céljai? — A Star filmgyár hívott meg szabadságom idejére. Itt csinálom a humorista Mihályi István első drámáját, a Hetedik fűzőt. Partnereim: Kékely Bolya. Szívesen jöttem, meri úgy tudom, hogy a Star állandó filmgyártást elprogramjába. Már majdnem kész a film. Első-jő visszautazom Berlinbe, onnan Londonba hív a szerződés, amit Fellner és Somló edgél kötöttek. Londonba két nagy filmet csinállok. Az egyik a „Faun”, a másik, Josef Delmout művéből készült „Der Casanova von Bautzen” ahol az egyetlen férfiszerepet játszom 23 nő között.

Ime a kis Verebes karrierje... Stób Zoltán.

Víg színház Pénteken, aug. 19-én Szombaton és vasárnap, augusztus 20 és 21-én A Noszty-fiu esete Toth Marival. Az Édenkert RADIUS OMNIA Csütörtökön nyitunk. OMNIA Főszerében Rudolf Valentino Glória Svanson RÁDIUS * Kaposi színházgató regénye. Megjelentek szerkesztőségünkben Barna József és C. Nemes Gyula, a Petőfi Színház igazgatói, akik a következő közlést kérték: Nem mi tettük önként Kaposi színházgatót, hanem az a drogéria, amelyet Kaposi a Petőfi Színházban keresett

Megalakult a Nemzetközi Gépkereskedelmi Részvénytársaság

Az Angol-Magyar Bank közel négy évtizede fennálló géposztályát Nemzetközi Gépkereskedelmi Részvénytársaság cég alatt 7,000,000.— pengő törzsrészvényökkel öndlő részvénytársasággá alakította át, melybe a géposztály keretében tartozó bel- és külföldi affiliált vállalatok is bevonata. A megalapításakor kibocsátott a törzsrészvényökön kívül 200,000 angol font „A” sorozatú és 200,000 angol font „B” sorozatú, összesen tehát 400,000 angol font névörtékű részvényeket, melyek az utóbbiakat a bank angol, holland és svájci üzletbarátai vették át és fizették be teljes összegben, míg a törzsrészvények a bank tulajdonában maradtak. A törzsrészvények purlús szavazati joggal bírnak, mílál a közgyűlési többség a magyar érdekeltségnek tartott fenn. Az elsőbbségi részvények javára az alapszabályok törzsrészvényekké leendő átíratásai jogot biztosítanak és pedig olyként, hogy a társaság az átíratásra majdan benyújtandó elsőbbségi részvények helyébe törzsrészvényeket fog kibocsátani, melyek az „A” sorozatú elsőbbségi részvények ellenében 75% árgóval, a „B” sorozatú elsőbbségi részvények ellenében 100% árgóval fognak kiadni; tehát minden 175 font (= 4875.50 pengő) névértékű megfelelő „A” sorozatú elsőbbségi részvényért, illetve minden 200 font (= 5572.— pengő) névértékű megfelelő „B” sorozatú elsőbbségi részvényért 100 font (= 2780.— pengő) névértékű megfelelő törzsrészvény lesz átvehető.

Az Angol-Magyar Bank géposztálya, mely fennállása óta bírja a Magyar Királyi Állami Vas-, Acél- és Gépgyárak vezérigazgatóság és ezen kívül még több más elcsndítő hazai és külföldi gépgyár termékeinek előadásával is foglalkozik, mind e képviseléseket az új részvénytársaságra ruházta át.

A bank géposztálya, mely a magyar mezőgazdasági életnek igen jelentős tényezője lett, a mezőgazdasági többtermelés előmozdítása körül komoly munkát végzett, amennyiben előnyös hitelorganizációjával lehetővé tette a gazdátársadalom széles rétegei részére a természet előlegit mezőgazdasági gépek könnyebb beszerzését. Ez az osztály azonban a hazai gépgyár fejlesztése körül is számottevő eredményeket ért el, mert az Államgépgyár közreműködésével a géposztályának exportját megmozdította a kivitelt.

Az új részvénytársaságnak az Angol-Magyar Bank géposztálya egész szervezeteinek átvétele után az ország minden területénbő piacélen ügynökké, illetve képviselői vannak. A külföldön pedig részint affiliált vállalatok, részint egyéb képviselők útján a következő fontosabb helyeken jut állandó szervezethez: Páris, Madrid, Bécs, Bukarest, Eszék, Szófia, Ruszcsuk, Filippopolisz, Tobázb, Temisvár, Nagybánya, Ezer. Nagy becskerék, Újvidék. Állandó képviselői vannak ezenkívül Csehszlovákban, Törökországban és Görögországban.

Az új részvénytársaság igazgatósága a következőképen alakult meg: Fleissig Sándor, kincstári főtanácsos, az Angol-Magyar Bank ügy. alelnöke (elnök), Dr. Ing. J. W. van Dijk, a Maschinen Export-Gesellschaft Luideveses Stokvis, Amsterdam igazgatója, (admínistrateur d'usines), Th. van der Beugel, az amsterdami Labouchère & Co bank és belfelgja, Rudolf Duschnitz, a Nederlandsch. Standaardbank, Amsterdam, igazgatósági tagja, Doordk Hubert uyt. tan. a Magyar királyi Állami Vas-, Acél- és Gépgyárak nyugalmazott vezérigazgatója, Kálmán Henrik kincstári főtanácsos, az Angol-Magyar Bank ügy. alelnöke, helyettese, Kóspésdy Elemér, a M. Kir. Állami Vas-, Acél- és Gépgyárak vezérigazgatója, Lukács László ny. miniszterelnök, Károlyi Ferenc gróf, Heinrich von Muralt Sulzer, a Schweizerische Bankgesellschaft ügy. igazgatója, Szana Zsigmond, angol kir. konzul, a Temesvári Bank és Kereskedelmi Rt. vezérigazgatója. — A társaság vezérigazgatójává Molnár Samu, az Angol-Magyar Bank Géposztályának eddigi vezető-igazgatója nevezetelték ki.

Az Angol-Magyar Bank géposztálya, amely négy évtizede fennállása alatt mindig igyekezett a gazdák érdekét szem előtt tartani, tudvalóvön nagyobb hitelt is bocsátott a gazdák rendelkezésére. Most, hogy a Nemzetközi Gépkereskedelmi Rt. megalakult, ezek a hitelkeretek természetesen kitűnőnek s az az új intézménynek nagy tökérejelni fogva majdnában lesz fokozottabb mértékben hitelt engedélyező.

* Ollas-Magyar Részinhátli Részvénytársaság. A G. L. Gótmálov R.-T. a Riseria Italiana S. A. gyárát éggel közösen a fenti cég alatt rízhátliá szét alakította, amelynek részvényei a Giszella-malom malomépítési káros kózműködésének hisztólokát nyújtják, melyben annyira előrehaladt, hogy érem-át alakítását megiepremlen hárnan megkezdhetik. Az új vállalat főleg azért létesült, hogy a még mindig tekintélyes mennyiségben kölföldi importú legértelműbb árukat rízhátliá kivitelt lehetőleg kiküszöbölje. A Riseria Italiana, Ollaszország egyik legjelentősebb rízhátliájának káros kózműködésének hisztólokát nyújtják, melyben annyira előrehaladt, hogy érem-át alakítását megiepremlen hárnan megkezdhetik. A Riseria Italiana, Ollaszország egyik legjelentősebb rízhátliájának káros kózműködésének hisztólokát nyújtják, melyben annyira előrehaladt, hogy érem-át alakítását megiepremlen hárnan megkezdhetik. A Riseria Italiana, Ollaszország egyik legjelentősebb rízhátliájának káros kózműködésének hisztólokát nyújtják, melyben annyira előrehaladt, hogy érem-át alakítását megiepremlen hárnan megkezdhetik.

MÁRKUS PARK-MOZI Telefon: József 462-87. Csütörtök, aug. 11-ől. — Ünnepi műsor! A KURTZAN HAJÁLA Dráma 8 felvonásban. — Főszerében: Futy Lia, Ben Lyon, Lois Moran. A PARADISOM... Színmű 8 felvonásban — Főszerében: Milton Sills Betty Bronson. Magyar és Fox híradók Előadások kezdete: 8 és 10 órákor folytatás



DIVATCSARNOK

RAKÓCZI-UT 74.

Vevő vagy megrendelő neve

Lakása

Pontos cím

Itt levdgni!

T. C. A Szent István-napi ünnepségekkel kapcsolatos olcsó utazás alkalmával tisztelettel meghívjuk a Hétfői Napló újdán Budapestre és kérjük, hogy bevásárlásait részünk fenntartani sziveskedjék és biztosak vagyunk abban, hogy melegegedését minden tekintetben megnyerjük.

Amidőn szives látogatást kérjük, mindjárt gondoskodtunk az Ön számára egy kedves meglepésről és pedig:

1. Minaszok, akik a fenti szelvényt útleitünkben felmutatják, a már nyomtatóban levő és igen díszesen kidílt 1928. évre szóló vdszonküzést szesznapidrt kapják ingyen és bérmentve, míg külön és azonnal egy igen kedves emlékdírgyban is részesítjük.

2. De megküldjük egy a szesznapidrt, mint az emlékdírgyat ingyen és bérmentve azoknak is, akik a fenti szelvényt postal megrendelésük címükkel ellátva bszánk szeptember 1-ig beküldik.

Áttekintés céljából egy kivonatol árjegyzéket küldünk, hogy t. vedünk meggyőződhesseken olcsó dráinkról.

Es alkalommal van szerenosenk Önt értesített, hogy osomagoldásért és postadíjakért semmitse költséget nem számítunk fel, amit vedünk részére nagy meglakarati jelént. Kívádságra mindt küldünk. Postal megrendeléseket pontosan eszkölünk. Meg nem felelő drúrt a pénzt visszaadjuk. Luzus- (fényszéki) és forgalmazók és dráinkban bennfoglaltatnak.

Várjuk b. látogatását illetőleg értesítést, s ajándék magunkat

küldő tisztelettel

DIVATCSARNOK

4-IK SZAMU KIVONATOS ÁRJEGYZÉK

FÉRFIING

Zsehrmellő, 2 gallérral	8.50
Zsehring egy anyagból, garantált szinartó, 2 gallérral	8.50
Selyempaplmellő ing, gyönyörű divatmintával, liszt fehér, fehér és drapp alapon, 2 gallérral	6.90
La zseffring	6.90
Selyemmellő puplining, divatpasztell-szinekből, 2 gallérral	7.90
Selyempuplin- és angol zseffring	10.80
Selyempuplin, fehér és pasztell szinben	13.00
Angol puplining, szines	14.80, 12.80
Apaca sporting, fehér és drapp	10.80, 9.60, 7.60
Bregélyes pique- és fraking	9.60, 7.60

HÁLÓING ÉS PIZSAMA

Komplett nagyság	8.80, 5.20
Erőszálú sifonból, pissamafazón	9.60, 7.80
La bécsi férfi- és női pizsama	23.50, 18.50, 17.60

ÁLSONADRÁG

Szines zsefradrág, rövid, minden nagyságban, gombos és fűzős	2.90, 2.80, 2.50, 1.95
Fehér raye, batizst, gombos nadrág	4.80, 2.90

GALLÉR

La bécsi kemény gallér, minden létező fazon	8.50
Angol divat félkemény gallér	1.10

GUMINADRÁGTARTÓ

Tartós, jó minőség	3.60, 3.50, 2.80, 2.30, 1.95
--------------------	------------------------------

ZOKNITARTÓ

Tartós, cérnagumi	1.50, 1.00
Legfinomabb, selyemgumi	2.30, 2.00, 1.80, 1.60

NYAKKENDŐ

Magánkötés, divatmelyemből, reklámár	2.50, 1.60
Fürdő és nehezbe selyemből, a legújabb mintákban	3.50, 3.20, 2.80
Mocador divat sportalkos nyakkendő	5.50, 3.00
Kész ideál csokor, acélrészle	9.60

ZSEBKENDŐ

Tartós, szines és fehér, női és férfi	3.00, 1.20
Francia Linzon	1.40, 2.00
Angol lenvaszon	2.80, 2.30, 2.00

FÉRFI ÉS NŐI KEZTYŰ

Svéd keztyű sárga, szines és fehér, férfi	2.80, 2.00
Női cérna és svéd keztyű mind, szinben	2.90, 1.60

FÉRFI SÉTABOJ

Divatboj	3.80, 2.80
Turisztabo	4.40, 3.50, 2.80, 2.00
Ezenkívül dílandan raktáron Manila, Malacca, Bambusz, Patrio, Jamaica- és gyökérbotok.	

FÉRFIZOKNI

Tartós zokni sima szinben	3.00
Mintás divatizokni	6.00
Tartós makóizokni	1.10
Kiváló zseznokni elsődrendű, divatminták	1.80
Prima fűzőzokni	1.50
Fűzőzokni selyemmel átszőve, tartós min.	2.30
Mintás fűzőzokni sokni sely. fűző	3.30, 3.10, 2.80

FÉRFI MAGAS HARISNYA

Divat sportharisnya, tartós minőség	2.20
Prima fűző harisnya sima	3.60
Elsődrendű cérna sportharisnyák mintás	4.80, 4.40

GYERMEK PATENT HARISNYÁK

Tartós gyermekharisnya, fekete, fehér, szürkés drapp:					
1	2	3	4	5	6
—52	—57	—63	—70	—78	—86
7	8	9	10	11	12
—94	1.02	1.10	1.18	1.26	1.84

Prima fűző gyermekharisnya, fekete, fehér, szürkés, drapp

1	2	3	4	5	6
1.28	1.40	1.52	1.68	1.84	2.00
7	8	9	10	11	12
2.16	2.32	2.48	2.64	2.80	2.96

KALAPOK

Gyapjú divat szinben	11.50, 6.80, 6.00
"Fischer" gráci loden	14.00
Olasz gyapjú, Ajmetta, sima és bolyhos	14.00
"Grosso Waltz" olasz legfinom, nyuszór	23.00
Keménykapal divatos formában	9.60, 7.60
"Hartlay" angol kemény	22.80
Férisapka jóminőségű	3.60, 2.80, 2.00

ERNYŐK

Férfi strapapernyő vasnyell	6.80
Férfipernyő, önyvítés — P 10., önzárós	8.80
Divatos nyell félselyem férfipernyő	12.00
Női clothernyő esztorgályozott fanyell	5.20
Divatos női szilk-ernyő	9.40
Félselyem ernyő csontnyell	12.00
Félselyem-ernyő, 10 és 12 águ, csontnyell	13.50
Barna női ernyő, szép nyellékel	11.00
Félselyem női barna ernyő	16.50

Tiszta selyem férfi és női ernyőkben nagy választék és olcsó drák!

NŐI HARISNYA

Strapaharisnya minden szinben	4.80
Jóminőségű muslin flor, minden szinben	1.50
Prima muslin, minden szinben	3.70
Kiválóan tartós gyönyörű és cérnafűző	2.60
Elsődrendű francia fűző, garant. minőség	3.60
Extra finom Bella fűző- és fűzők-különlegesség	4.90
Műselyem harisnya hiba nélkül, mosható	1.58
Prima mosó selyem, cégünk reklámja	4.80
Angol meléharisnya	1.00
Francia selyem, hibamentes, garantált minőség	5.90
Francia selyemharisnya, különlegesség	6.80

NŐI FEHÉRNEMŰEK

Női himzett ing, erőszálú mosott sifonból	1.20
La minőségű sifoning, dús himzszin	2.90
Batizst sifoning himzett, dús csipkedíszítéssel	145/150 cm. la minőség 4.60, 4.30, 3.50, 4.40

Hozzávaló női nadrágok ugyanolyan árban, minőségben és kiállításban kerülnek eladásra, mint az ingek.

Női hálóing, mosott, himezve, Komplett nagyság	3.80
Hálóing, batizstifon, ajurozva, komplett nagyság	9.60
Elegáns kiállítású csipkés hálóing, batizstifon	12.00
Erőszálú himzett szoknyacombinó reklámár	4.70
Prima sifon szoknya-kombinó csipke-díszítéssel	5.90
Himzett és ajurozott nadrágkombinó 7.60, 4.50	
Csipkés nadrágkombinó prima batizstifonból	8.80

Mosó-, clott- és lüsterkötényekben, ugyanínten gyermek fűzők, clott- és lüsterkötényekben nagy választék — Intézetik kelengyek fűzők s lednyák részére, valamint babakelengyek nagy választékban.

SZÜVETEK

70 cm. széles kockás és csikos lak. szövet	2.80
100 " " gyapju colin minden szinben	6.80
130 " " gyapju colin minden szinben	8.30
70 " " kockás és sima kascha	5.20
130 " " kock. és sima gyapju kascha	8.80
90 " " gyapju kazán mind. szinben	3.80
140 " " gyapju kazán minden szinben	5.44
140 " " kabát koverkót	10.80
140 " " kabát öntömán	12.00
140 " " férfi öltöny kelme	8.80
140 " " wipkord	14.80
140 " " angol zsáner öltönykelme	9.60

Férfi átmeneti kabátkelmek nagy választékban.

SÁT ÉS VÁLKENDŐ

Crep de chine sálak, festve mind. szinben	7.50
Trikószelvény válkendő, széles selyemrojttal 160x70 méterben, festve	19.00

Különös figyelmébe!

Ha Budapestre érkeznek, ne mulassa el 18 kirakatunkat és dráinkat meglétkinti!

MOSÓÁRUK

75 cm. széles szinartó karton, festő és delén	1.45, 1.25, 1.10, 1.60, 1.45
75 cm. széles mosó munkék	4.50, 3.60, 2.80
100 és 75 cm. széles csomagos csikos és mint.	1.50
75 cm. széles csomagos mosó delén, markók	1.80
80 cm. széles ruhapuplin sima, kockás és csikos	4.50, 3.60, 2.80
80 cm. széles francia gyapju delén, mintás	4.40, 3.60
115 cm. széles svájci cérna grenadin, szinben	2.80
115 cm. széles divat bordűrös grenadin	5.50, 4.40
100 " " ugyanaz bordűrös grenadin	3.60
100 " " gyapju grenadin	7.80, 6.80
100 " " liberti szaten, mind. szinben	1.90
80 " " virágos paplan szaten	2.80, 2.40
140 " " kloth, minden szinben	3.60, 3.00

FLANEL

70 cm. széles tennis flanel	1.16
70 " " sima, csikos és kockás	1.90
70 " " szinartó mosóbarchet	2.30
70 " " szinartó pongyolafanel	2.60
70 " " szinartó dublflanel	2.80
70 " " pice barb. gyermekruhára	3.60, 2.80

SÉLYEMÁRUK

96 cm. széles japánselyem, sima	3.90
96 " " fulard japánselyem, mintás	7.80, 6.80
80 " " nyerselyem, divatszín	6.90, 5.20
100 " " crep-de-chine, 14.80, 13.60, 11.78	
100 " " crep-de-chine, mintás	12.80, 10.50
100 " " crépe georgette la 12.80, 11.80, 9.50	

VÁZSONÁRUK ÉS SIFONOK

75 cm. vastagszálú, mindenre alkalmas	94
75 " " erőszálú, mindenre alkalmas	1.10
80 " " középzsálú vázson, ágyműnye	1.20
80 " " vékonyzsálú, feherneműre	1.30
80 " " ág- és feherneműre alkalmas	1.50
80 " " legfinomabb kelengyekkülönlegesség	1.95

SIFONOK

75/78 cm. mindenre alkalmas sifon	7.75
75/78 cm. gyermekkelengyere sifon	1.20
80 cm. intézeti kelengyere sifon	1.55
80 cm. mosott sifon, mindenre alkalmas	1.55
80 cm. Hermann Pollák la sifon	1.68
Batizst sifonok, feherneműre, függönyökre és ággyterítke 80, 90, 100, 115, 120, 125, 156, 200, 230 cm. szélességben minden minőségben P. 1.70-től 10.40-ig.	
Szines batizstifon (nansouk) női feherneműre 78, 80, 110 cm. szélességben P. 1.36, 1.90, 2.30, 2.80, minden létező pasztell-szinben.	

LEPEDŐVÁZNAK ÉS PAPANLEPEDŐK

175/180 cm. paplanlepedő vázson	4.16
175/180 cm. paplanlepedő creas	3.50
145/160 cm. intézeti lepedőre	2.50
145/150 cm. la minőség 4.60, 4.30, 3.50, 4.40	

Állandóan nagy választék a legfinomabb Schroll, Hermann Pollák, Lillom és Tannwald vázson-, sifon- és damasztárkban. Mennagyszonyi kelengyek nagy választékban.

80 cm. széles ágyműndamasztok 3.—, 2.00, 2.—	
80 cm. széles Schroll selyemdamasztok 3.60	
76/80 cm. Alsónadrág gradl — 2.16, 2.—, 1.60	
Rayé, szatén- és sima alsónadrág-köpepek minden minőségben, — Fehér rayék és puplinoik a legjobb minőségben.	

INLETEK (ANGIN)

76 cm. Bőrerős angin krém	1.60, 1.40, 1.16
80 cm. la angin krém	2.20, 1.60
80 cm. legfinomabb fehér angin	1.60, 1.50
Pilás és mokk asztalteríték, szelontakarók és ággygarnitúrák nagy választékban.	

KÁVÉS- ÉS ÉTKEZŐABROSZOK

6 személyes, rojtos	5.26
6 személyes étkészlet 20.—, 17.00, 15.80, 11.00	

INGANYAG, ZEFIR, PUPLIN ÉS KANAVÁZS

80 cm. la Cérnakanavász	1.90, 1.70, 1.44
75 cm. Córnezsefir	1.60, 1.50
80 cm. Legfinomabb selyempuplin	4.40, 3.90

TÖRÜLKÖZŐK

50 cm. Fehér és nyera konyhatörülkőző méterje	1.26
50 cm. Lem, piros és kék bordűrrel	1.44
47/110 Lendamaszt darabja	3.50, 3.20, 2.88
Pohár- és tányértörő	2.—, —, 64.
Prottr törülkőzők fehér és szines, ugyiszintén ággy- és asztalneműek, u. m. abroszok, szalvéták (vendéglői abroszok fehér és szines), kővet, étkész- és kombinált 6 és 12 személyes készletekben állandóan nagy választék.	

MATRACGRÁDLI

110 cm. matraccgrádl piros és kék csikkal	2.80
120 cm. Len mintás	480, 3.60

PAPLANOK, FLANELTAKARÓK

Prima törökös rus paplan	14.00
Dublé paplan la clótbló fehér váltával	23.26
Paplan la selyem clótbló, hófehér váltával	28.00
80/90 cm. gyermektakaró la minőség	4.56
125/190 cm. flaneltakaró bordűrös	11.00
140/190 cm. flaneltakaró kiünné minőség	20.00

ÁGGYGARNITURÁK

2 darab ággyterítő 150/200, 1 darab asztalteríték 150/150, összesen 3 darab:	
Szaten, szines mintával	46.00, 36.00
Gobelin minden szinben	50, 52, 48, 44
Égész nehéz karamalin-perzsa	78.00
Aranybrokát szelontávított minden szinben	28.00

BŐRKEZTYŰ

Női fehér és sárga mosóbőr	7.90, 5.95
Női francia mosó és la szarvasbőr	9.80
Női classé fehér, fekete és szines	6.60, 5.20
Női nappa csattos 8.20, gombos	7.00
Férfi mosóbőr, fehér és sárga szinben	7.80
Férfi valdói szarvasbőr	12.00
Férfi nappa csattos 7.80, gombos	6.60
Férfi bélt csattos 9.50, gombos	8.50
Férfi báránnyélt és szőrmébe	17.50
Gyermek bőr bélt és béltelen	6.80
Női nappa bélt csattos 8.50, gombos	7.50
Női nappa divat bélt szőrmé szegéllyel	8.90

RÖTÖTT ÁRU

Gyermek köblött mellény	6.80
Gyapjumellény selyem beszővelésű 9.60, 8.50	
Angol pulover, férfi és női	14.80
Női reformnadrág, minden szinben	1.68
Női reformnadrág, trikószelvény, minden szinben, hiba nélkül	2.40

Fényüzési és forgalmi adó dráinkban bennfoglaltatik. Meg nem felelő drúrt a pénzt visszaadjuk.

SPORT

A magyar proficsapatok győzelmével végződtek a hetős ünnep nemzetközi mérkőzései

A proficsapatok győzelmével végződtek a hetős ünnep nemzetközi mérkőzései... A magyar proficsapatok győzelmével végződtek a hetős ünnep nemzetközi mérkőzései...

Hungaria-Beogradski 4:2 (2:0)

Belgrád, augusztus 14. (A Hétfői Napló tudósítójának távirata.) A Belgrádi bajnokgyűlés egy pillanatra sem tudta kétségessé tenni a Hungaria győzelmét.

Sabaria-Slavia 4:1 (1:1)

Szombathely, aug. 14. (A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) A szombathelyi profiugylenesek lelkes játék után sikerült revánzot vennie hatalmas ellenfelel.

Ujpest-Szabadkai komb. 12:0 (5:0)

Szabadka, aug. 14. (A Hétfői Napló tudósítójának távirata.) A kitűnő teljesítményű csapatok ellenfelel a Ujpesti csapat győzelmével végződtek a hetős ünnep nemzetközi mérkőzései.

Attila-Simmering 4:1 (1:0)

Miskolc, augusztus 13. (A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) Háromezres fői közönség jelenlétében aratta pompás győzelmét az Attila a kitűnően játszó Simmering felett.

Ferencváros-Hakoah 5:2 (2:1)

Bécs, augusztus 14. A Ferencvárosi csapata szép játék után könnyen győzte le a bécsi ellenfelet.

Bocskay-Simmering 9:0 (2:0)

Debrecen, augusztus 14. A bécsi csapat az átutaltatott miskolci éjszaka után utazott el Debrecenbe, ahol a tapasztalt vereséget szenvedte a Bocskaytól.

Vida László 30 óra 36 perc és 17 másodperces idővel győzött a négy napos kerékpáros túraversenyen

A Tour de Hongrie, amely most már négy napos túraúton vonultatta fel kerékpárosainkat, hétfőn befejeződött. Deután négy óra körül futott át az első versenyző a fogaskerékű vasútnál levő célvonalon.

Malitz, Schlösske II., Wiese és Mayerhof mindent letaroltak a BBTE-KAOE két-napos nemzetközi versenyén

Marvalits vasárnap 4523 cm-t dobott diszkoszal - Wiese hétfőn elvérzett az előfutamban

Az atlétikai szezon egyik legnagyobb eseménye zajlott fel vasárnap és hétfőn a Margitszigeti nagyvárban. A BBTE és a KAOE rendezésében lezajlott nagyszabású atlétikai miting a német atlétika néhány kiválóját vonlatta fel a MAC kiesfekeusi sporttelepén.

A német vendéglátók általános sikerein kívül Marvalits 4523 cm-es diszkoszobása volt a BBTE-verseny kiemelkedő eseménye

A margitszigeti sporttelep roskadásig meglelt tribúnáig adott ünnepi kezdetet a BBTE nagyszabású nemzetközi mitingének. A négy érdekfokozó természetesen a verseny német vendéglátóinak szolgált, akik egyfőtől-egyik hírvetőkön méltóan szerepeltek.

arról az óriási felkészültségről, amellyel a német birodalom a nemzetek nagy amsterdami találkozását várja.

Pompás küzdelmek 500 és 300 méteres KAOE nemzetközi versenyén

A bajnoki számok közül a 200 méteres sikert futatott Németh (FTC), a rudrugrás Hévizi (MAC), a diszkoszvetés Balás (FTC), a 4x400-as stafétt pedig a KAOE csapata hódította el. Részletes eredménye:

Marvalits vasárnap 4523 cm-t dobott diszkoszal - Wiese hétfőn elvérzett az előfutamban

A margitszigeti sporttelep roskadásig meglelt tribúnáig adott ünnepi kezdetet a BBTE nagyszabású nemzetközi mitingének. A négy érdekfokozó természetesen a verseny német vendéglátóinak szolgált, akik egyfőtől-egyik hírvetőkön méltóan szerepeltek.

Marvalits vasárnap 4523 cm-t dobott diszkoszal - Wiese hétfőn elvérzett az előfutamban

arról az óriási felkészültségről, amellyel a német birodalom a nemzetek nagy amsterdami találkozását várja.

Marvalits vasárnap 4523 cm-t dobott diszkoszal - Wiese hétfőn elvérzett az előfutamban

A margitszigeti sporttelep roskadásig meglelt tribúnáig adott ünnepi kezdetet a BBTE nagyszabású nemzetközi mitingének. A négy érdekfokozó természetesen a verseny német vendéglátóinak szolgált, akik egyfőtől-egyik hírvetőkön méltóan szerepeltek.

Marvalits vasárnap 4523 cm-t dobott diszkoszal - Wiese hétfőn elvérzett az előfutamban

arról az óriási felkészültségről, amellyel a német birodalom a nemzetek nagy amsterdami találkozását várja.

Két új ifjúsági rekordot hozott az FTC ifjúsági versenye

A ifjúsági atlétikai versenyek immár teljesen kibontakoztak az érdekeltesség homályából. A szezon ifjúsági versenyei között már alig találunk olyat, amelyen egy-egy új rekord ne ékesítene az eredményeket.

Két új ifjúsági rekordot hozott az FTC ifjúsági versenye

A BBTE kitűnő rendezésében bonyolította le hétfőn először Budapest ifjúsági bajnokságának hátralevő versenyszámai. A szüdbősi bajnokságot Hunyadi István (BBTE) ragadta magához, legyőzve Balázs Lászlót, a kiváló ifjúsági bajnok és rekordertőlét.

Balás László, az utóbbi évek legtehetségesebb ifjúsági dobótárája 4266 cm-es dobásával a múltkor az új 4123 cm-es dobóhéttel ezült felállított 4162 cm-es diszkoszrekordját.

Székrenyess, az MTK tehetséges versenyzője viszont a gerelyvetés versenyt nyerte meg 5036 cm-es pompás rekorddobásával.

Balás László, az utóbbi évek legtehetségesebb ifjúsági dobótárája 4266 cm-es dobásával a múltkor az új 4123 cm-es dobóhéttel ezült felállított 4162 cm-es diszkoszrekordját.

Székrenyess, az MTK tehetséges versenyzője viszont a gerelyvetés versenyt nyerte meg 5036 cm-es pompás rekorddobásával.

A 100 méteres hölgygorsuszó-bajnokságnak kétszeri leaszás után sincs gazdája Nagyszerű eredmények a MUSz. bajnoki versenyén

Vasárnap és hétfőn redete meg az Uszó Szövetség bajnoki mitingje nagy sikerrel ment. Az első nap meglepetése Szűke Károly gyengyusa volt, a standardot nem érte el, így a bajnokságot elcselt. Mentősgűll szolgált, hogy betegesen startolt. Gyengyusnak a standard el nem érése miatt nem lett bajnok az NSC vegyesstaféja.

A 100 méteres hölgygorsuszó-bajnokságnak kétszeri leaszás után sincs gazdája Nagyszerű eredmények a MUSz. bajnoki versenyén. A 100 méteres hölgygorsuszó-bajnokságnak kétszeri leaszás után sincs gazdája Nagyszerű eredmények a MUSz. bajnoki versenyén.

(MESE) 5 p. 33 mp. Remek versenyt Fehér részével a következők: 1. 12.2 mp. 2. p. 37.4 mp. 4. p. 04 mp. 5. p. 28.8 mp. Indult még de 350 méternél feljára Fák (MTK).

100 méteres hölgygorsuszó bajnokság. Bajnok: 1. Sipos Manci (NSC) és Steiber Lotti (MAC) hölgyversenyben 1 p. 24.8 mp. 3. Virág Eva (III. Ker.) 1 p. 25 mp. Az újrastartás megint egyszerűsége érdekében, ha hátrá nagyson sikot láttak előbb benyulni. Az idő 1 p. 23.4 mp. volt.

200 méteres melluszó bajnokság. Bajnok: Hollósy Frigyes (NSC) 3 p. 02.8 mp. 2. Tapocai János (TSC) 3 p. 05.6 mp. 3. Hegeudis István (BEAC) 3 p. 06.8 mp. Tapocai nagyszerien fejték.

1500 méteres úszás. Bajnok: Halassy Olivér (UTE) 22 p. 29.6 mp. 2. Fehér II. István (Józse) 22 p. 30.2 mp. 3. Eperjess Béla (FTC) 23 p. 15.8 mp. Nagyszerű versenyt. Fehér vezet 330-ig, ott tőr előre Halassy.

100 méteres hátuszó bajnokság. Bajnok: 1. Ulrich János (CSAU) 1 p. 17.8 mp. 2. Bitskey Aladár (LASE) 1 p. 18.4 mp. 3. Bartha Károly (NSC) 1 p. 19.6 mp.

Műugró bajnokság. Bajnok: Vajda László (FTC) 136.68 p. 2. Farkas Ottó (Austria) 119.80 p. Nagy Károly (MTK) 112.76 p.

400 méteres gyorsuszó bajnokság. Bajnok: MESE Gyesztyai, Biskei, Tanod, Bárány 10 p. 23.8 mp. 2. SzUE (Borosi, Hay II, Wannie I, Wannie II) 10 p. 31.6 mp. III. ker.

100 méteres gyorsuszó bajnokság. Bajnok: Bárány István (MESE) 1 p. 01.8 mp. 2. Gáborfy Antal (NSC) 1 p. 03.4 mp. 3. Wannie Résztes (SZUE) 1 p. 03.6 mp. Bárány könnyen győz. Gáborfy és Wannie formája öröndetes.

Magyar kupa elődöntők

FTC-MAC 5:3 (2:2). Bíró: Halmay Zoltán. A MAC váratlanul kemény ellenállást fejtett ki. A gólokat Vértessy (2), Keserő (2) és Wenk, illetve Halász I. és Gsörba dobták. III. ker. TVE-MTK 6:4 (3:1)

Dobé három új pályarekordot állított fel

Az UTE-stadion vasárnap rendezte meg Uljpest város motorkerékpáros-bajnokságait, amelyek a következő eredményekkel véződtek: 175 köbcentiméteres kategória: Bajnok: Erdélyi Ferenc (Méry Villiers). 2. Kiss László (Puch). 250 kcm. kategória: Bajnok: Jóó Gyula (Guzzi). 350 kcm. kategória: Bajnok: Kaszala Károly (Méry-JAP). 500 kcm. kategória: Bajnok: Kovács János (Ariel).

A klasszikus birkozók távolléteben gyenge nőiú volt az Európa válogató birkozóverseny

Vasárnap és hétfőn rendezte a Birkózó Szövetség Európa bajnoki előkészítő versenyt a városligeti Schmidt néparánban. A verseny a klasszikus birkozók távolléte miatt nagyon gyenge nőiú volt. Részletes eredménye: Legény: 1. Tasnády (MAC). 2. Zombori (MAC). 3. Arany (UTE). Férfi: 1. Kárpáti (UTE). 2. Fehér (MAY). 3. Károly (MAY). 4. Orgoványi (UTE). 2. Privalek (Kaposvár Tur). Kőszép B. (MAY). 1. Nagy (Cegléd Move). 2. Ferenczi (Kőszép B. (MAY). 3. Janc (MAC).

Két ifjúsági rekordot hozott az FTC ifjúsági versenye

A ifjúsági atlétikai versenyek immár teljesen kibontakoztak az érdekeltesség homályából. A szezon ifjúsági versenyei között már alig találunk olyat, amelyen egy-egy új rekord ne ékesítene az eredményeket.

Balás László, az utóbbi évek legtehetségesebb ifjúsági dobótárája 4266 cm-es dobásával a múltkor az új 4123 cm-es dobóhéttel ezült felállított 4162 cm-es diszkoszrekordját.

Székrenyess, az MTK tehetséges versenyzője viszont a gerelyvetés versenyt nyerte meg 5036 cm-es pompás rekorddobásával.